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INTRODUZIONE ,TI

Gentile cliente, La ringraziamo per aver scelto il nostro prodotto. Siamo sicuri che Lei
apprezzera la sua qualita e affidabilita in quanto progettato e prodotto mettendo in primo
piano la soddisfazione del cliente. Le presenti istruzioni per I'uso sono conformi alla norma
europea EN 82079.

é ATTENZIONE! Istruzioni e avvertenze per un uso sicuro
dell’ apparecchio.

Prima di utilizzare questo apparecchio, leggere attentamente le
istruzioni per l'uso e in particolare note, avvertenze e istruzioni
sulla sicurezza, attenendosi a esse. Conservare il presente manuale
insieme alla relativa guida illustrativa, a scopo di consultazione
futura. In caso di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare
anche 'intera documentazione.

@ NOTA: se nella lettura di questo manuale alcune parti risultassero
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
il prodotto contattare I'azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

@ NOTA: gli ipovedenti possono consultare la versione digitale di
queste istruzioni per I'uso sul sito www.tenactagroup.com
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AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

* Dopo aver rimosso I'apparecchio dalla confezione, assicurarsi che sia
integro e completo come mostrato nella guida illustrativa e privo di
danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare I'apparecchio e
rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.



c ATTENZIONE! Rimuovere dall’apparecchio eventuali materiali di

comunicazione quali etichette, cartellini ecc., prima dell’utilizzo.

ATTENZIONE! Rischio di soffocamento.
| bambini non devono giocare con la confezione. Tenere il
sacchetto di plastica lontano dalla portata dei bambini.

Questo apparecchio deve essere utilizzato unicamente allo scopo per
cui e stato progettato, ovvero come aspirapolvere per uso domestico.
Qualsiasi altro utilizzo & considerato non conforme all’'uso previsto e
pertanto pericoloso.

Prima di collegare I'apparecchio alla rete elettrica, controllare che
la tensione e la frequenza riportati sui dati tecnici dell’apparecchio
corrispondano a quelli della rete di alimentazione disponibile. | dati
tecnici si trovano sull’apparecchio e sull’ alimentatore se presente
(vedi guida illustrativa).

Lapparecchio & da utilizzare solo con l'unita di alimentazione in
dotazione.

Lapparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta non inferiore a
8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali 0 mentali,
o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all’'uso sicuro dell’apparecchio e allacomprensione dei pericoli
ad esso inerenti. | bambini non devono giocare con 'apparecchio. La
puliziae lamanutenzione destinata ad essere effettuata dall’utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza.

O NON utilizzare I'apparecchio con mani bagnate o piedi umidi o
nudi.

© NON tirare il cavo di alimentazione o I'apparecchio stesso per
staccare la spina dalla presa di corrente.

© NON esporre I'apparecchio all’'umidita o all’influsso di agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.) o temperature estreme.
Sorvegliare I'apparecchio durante il funzionamento.

Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima della
pulizia o manutenzione e in caso di non utilizzo dell’apparecchio.
In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio,
spegnerlo e non manometterlo. Per I'eventuale riparazione



rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica autorizzato.
Se il cavo di alimentazione & danneggiato, esso deve essere
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in modo
da prevenire ogni rischio.

O Questo apparecchio non deve venire a contatto con acqua, altri
liquidi, spray o vapori. Per le attivita di pulizia e manutenzione fare
riferimento esclusivamente all’apposito paragrafo di questo manuale.
Per le caratteristiche dell’apparecchio, fare riferimento alla
confezione esterna.

Utilizzare unicamente con gli accessori forniti che costituiscono
parte integrante dell’apparecchio.

O NON aspirare senza aver inserito il sacchetto raccoglipolvere, il
contenitore della polvere o il filtro.

© NON usare I'apparecchio senza il filtro protettivo del motore per
evitare danni al motore stesso e all’aspirapolvere.

ISTRUZIONI PER LUTILIZZO SICURO DELLE BATTERIE

© NON eseguire la ricarica delle batterie ricaricabili con
apparecchiature non espressamente indicate o con modalita
diverse da quelle indicate nelle istruzioni per I'uso.

© NON utilizzare le batterie fornite con questo apparecchio in altri
apparecchi.

a PERICOLO! Rischio di fuoriuscita di sostanze corrosive dalla

batteria e di esplosione. Le batterie NON devono essere
disassemblate, esposte ad un calore eccessivo come quello
provocato dai raggi solari, dal fuoco o da fonti di calore in
genere. NON devono essere cortocircuitate, danneggiate
meccanicamente, gettate nel fuoco, messe nell’acqua, riposte
insieme ad oggetti metallici, fatte cadere su superfici dure. In
caso di perdita dalla batteria evitare il contatto con la pelle, gli
occhi e gli indumenti.

© NON utilizzare piu lapparecchio e le batterie se le batterie

dovessero presentare segni di deterioramento quali ad esempio:

deformazione, scalfiture, odore anomalo o scolorimento della
superficie. In questo caso rivolgersi ad un centro assistenza

autorizzato.
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PERICOLO! Rischio di lesioni gravi.

A Tenere sempre le batterie lontano dalla portata dei bambini. In
caso di ingestione le batterie possono causare lesioni mortali.
Conservare quindi le batterie in un luogo inaccessibile per i
bambini. In caso di ingestione di una batteria, consultare
immediatamente un medico o il centro antiveleni locale.

LEGENDA SIMBOLI
A Avvertenza ® Divieto
@ Nota @ Interruttore ON/OFF
i Tasto regolazione potenza Pericolo sostanze corrosive
ﬂ Livello massimo

DESCRIZIONE DELLAPPARECCHIO E DEGLI ACCESSORI

Fare riferimento alla Figura nella GUIDA ILLUSTRATIVA per controllare il contenuto della confezione.
Tutte le figure si trovano nelle pagine interne. Per le caratteristiche dell’apparecchio fare riferimento
alla confezione esterna.

1. Impugnatura 11B. Rete protezione filtro
2. Vite fissaggio impugnatura 11C. Filtro Ciclonico
3. Copercio Batterie 11D. Livello MAX
4.Vite coperchio batterie 12. Tasto sgancio spazzola
5. Dati targa 13. Turbospazzola motorizzata
6. Contatto di ricarica 13A. setole per bordi
7. Alimentatore 13B. Led frontali
7A. Dati di targa dell'alimentatore 13C. vite di bloccaggio spazzola
8. Interruttore ON/OFF 13D. blocco spazzola
9. Tasto regolazione potenza 13E. spazzola
10. Led Livello potenza/Livello carica batteria. 14. Leva di sgancio sistema raccolta polvere
11. Sistema di raccolta polvere 15. LED di stato Batteria.

11A. Vano raccogli polvere

MONTAGGIO

e Allentare la vite di fissaggio (2) dellimpugnatura (1) ed estrarla.

e Collegare 'impugnatura (1) al corpo dell’apparecchio, facendo attenzione a montarla
correttamente [Fig. B1].

* Inserire la vite di fissaggio (2) e serrarla in senso orario con l'ausilio di un cacciavite.

* Applicare la spazzola (13) all’attacco di aspirazione fino a far scattare il tasto sgancio
spazzola (12) [Fig. C1].



ACCESSORI

Il Suo apparecchio & dotato dei seguenti accessori:

e TURBOSPAZZOLA MOTORIZZATA (13): Led frontali (13b) permettono di identificare
meglio lo sporco; Setole per bordi (13a) permettono di spolverare battiscopa e
zoccolature.

UTILIZZO

@ NOTA: Utilizzare soltanto il caricabatterie originale fornito con I’apparecchio.
Prima di usare I'apparecchio per la prima volta, la batteria deve essere messa
sotto carica completa.

CARICA DELLA BATTERIA

e Assicurarsi che I'apparecchio sia in posizione OFF prima di effettuare una ricarica.

Inserire 'alimentatore (7) nel contatto di ricarica (6) [Fig. D1].

Collegare I'alimentatore (7) alla presa di corrente.

Il Led di stato batteria (15) rimane Rosso durante la ricarica.

| Led Livello potenza/Livello carica batteria (10) lampeggeranno durante la ricarica,

rimanendo fissi man mano che la ricarica ha raggiunto 1/3, 2/3 e 3/3 della ricarica.

*  Quando la batteria € completamente carica il led di stato batteria (15) diventa Verde e i tre
led potenza rimangono accesi per avvisare dell’avvenuta ricarica.

¢ Quando l'apparecchio € completamente carico il circuito di controllo della batteria si
interrompe automaticamente proteggendola da eventuali danni.

@ NOTA: E’ del tutto normale che I’'alimentatore si surriscaldi durante la carica.

e Dopo ogni uso mettere I'apparecchio in carica per garantire il regolare funzionamento.

@ NOTA: Durante periodi lunghi di non utilizzo disconnettere I'alimentatore (4) per non
disperdere energia. Nei lunghi periodi di non utilizzo, ricaricare le batterie almeno
una volta ogni 3/4 mesi.

UTILIZZO

A ATTENZIONE! NON utilizzare questo apparecchio se vi sono
segni di danni visibili.

A ATTENZIONE! NON utilizzare questo apparecchio per

aspirare:

* ceneri accese, mozziconi di sigarette o simili;

* liquidi, come ad es. detergenti per tappeti;

* oggetti appuntiti o duri come ad es. chiodi, grosse schegge di
vetro;

e polvere fine, come ad es. cemento;

* polveri da toner (per stampanti laser, copiatrici, ecc.).
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e  Staccare I'alimentatore (7) dal contatto di ricarica (6) [Fig. D1] .
*  Peraccendere o spegnere 'aspirapolvere, premere una volta l'interruttore ON/OFF (8).
* Lapparecchio si attivera con il livello di potenza MEDIA [Fig. E1].

REGOLAZIONE POTENZA ASPIRANTE:

e Agire sul tasto regolazione potenza (9) per regolare la potenza.

e Ad ogni pressione del tasto il livello di potenza passera in sequenza:

e da Medio a Max (Tutti i 3 LED Accesi)

e daMax a Min (Primo led acceso)

e da Min a Medio (Primo e secondo led acceso) [Fig. E1].

e Lutilizzo dei diversi livelli di potenza implica autonomie di pulizia differenti. Nella tabella
seguenti le durate medie di autonomia ai tre livelli di potenza delle diverse versioni.

Versione Posizione MIN Posizione MED Posizione MAX
37V Circa 120 min Circa 25 Min Circa 18 min
@ NOTA:

e Un apparecchio nuovo puo sviluppare odori nell’uso iniziale. Tali odori
sono innocui e scompaiono dopo breve tempo. Provvedere a una buona
aerazione dell’lambiente.

e Le parti trasparenti possono opacizzarsi con l'uso.

¢ Altermine del lavoro, premere l'interruttore ON/OFF (8) per spegnerlo.

PULIZIA E MANUTENZIONE

ATTENZIONE! Disinserire semprelaspinadall’alimentazione
elettrica prima della pulizia 0 manutenzione.

ATTENZIONE! Verificare periodicamente che i filtri e la
bocca di aspirazione non siano ostruiti.

ATTENZIONE! NON utilizzare solventi o altri detergenti
aggressivi o abrasivi per non danneggiere le superfici.

ATTENZIONE! Prima diriutilizzare ’'apparecchio, assicurarsi
che tutte le parti pulite siano completamente asciutte.

> P> BB

PULIZIA DELLAPPARECCHIO

e  Staccare I'alimentatore (7) dal contatto di ricarica (6) [Fig. D1].
e Spegnere I'apparecchio prima di pulirlo.

e Alloccorrenza, pulire I'apparecchio con un panno inumidito.

PULIZIA DELLA TURBOSPAZZOLA (13)
e Tagliare con una forbice eventuali capelli o lanuggine incastrati nella spazzola (13d)
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facendo attenzione a non tagliarsi.
Se la spazzola dovesse risultare ancora sporca:
* Rimuovere la vite di bloccaggio spazzola (13c) con l'ausilio di un cacciavite ruotandolo
in senso antiorario [Fig. G1]
Estrarre il blocco spazzola (13d) [Fig. G2]
Estrarre la spazzola (13e) [Fig. G3]
Pulire la spazzola servendosi di un panno umido o di una spazzola.
Rimettere la spazzola (13e) [Fig. G2]
Rimettere il blocco spazzola (13d) [Fig. G3]
Fissare la vite di bloccaggio spazzola (13c) con l'ausilio di un cacciavite ruotandolo in
senso orario. [Fig. G1]

PULIZIA DEL SISTEMA DI RACCOLTA POLVERE (11):
c ATTENZIONE! Svuotare il contenitore della polvere e

pulire i filtri dopo ogni utilizzo per non danneggiare il
prodotto.

© NON riempire mai il vano oltre il livello MAX (11D)
consentito.

e Pulire il sistema di raccolta polvere in base alle seguenti istruzioni e prestando
attenzione alle figure della guida illustrativa.

e Tirare la leva di sgancio sistema raccolta polvere (14) e staccare il sistema di raccolta
polvere (11) [Fig. F1].

* Estrarre il sistema filtrante (11B e 11C) [Fig. F2] e svuotare il contenuto del vano
raccogli polvere (11A) [Fig. F3].

*  Separare la rete protezione filtro (11B) dal filtro ciclonico (11C) tirandolo per il bordo
[Fig. F4] e pulirli entrambi scuotendo e spazzolando via la polvere con cautela. A tale
scopo utilizzare una spazzola morbida al fine di evitare danneggiamenti.

Se la potenza di aspirazione non risultasse migliorata dopo la pulizia del vano raccogli
polvere (11A), e del sistema filtrante (11B e 11C), sostituire il filtro (11C) con uno nuovo.

® NOTA:

e Sostituire il filtro se danneggiato o impossibile da pulire accuratamente.

* Sostituire il filtro almeno una volta all’anno.

¢ Linosservanza delle operazioni di pulizia o di sostituzione del filtro fanno
decadere il diritto alla garanzia del produttore.

Rimontare il sistema filtrante (11B+11C) nel vano raccogli polvere (11A) e rimontarlo sul
corpo scopa avendo cura di inserirlo nella apposita sede inferiore e far scattare la leva di
sgancio sistema raccogli polvere (14).

ﬁ ATTENZIONE! Far asciugare completamente i filtri

dopo il lavaggio per un tempo non inferiore a 24 ore
prima di rimontarli
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CONSERVAZIONE E CURA DEL PRODOTTO

In caso di mancato utilizzo dell’apparecchio, staccare I'alimentatore (7) e conservare
apparecchio in un luogo asciutto e protetto dalla polvere.

PROBLEMI E SOLUZIONI

PROBLEMA SOLUZIONE

* Controllare che la batteria sia carica.
* Accertarsi di aver staccato lalimentatore (7) dalla presa

Lapparecchio non si di corrente. Quando l'alimentatore & attaccato alla presa
accende. di corrente un sistema di protezione batterie non fa partire
lapparecchio.

* Accertarsi di aver premuto linterruttore ON/OFF (8).

Lapparecchio si spegne | La batteria & scarica. Provvedere alla ricarica della batteria.
durante I'utilizzo e nonsi | ¢ Seil problema persiste la batteria va sostituita. Rivolgersi ad un
riaccende. centro assistenza tecnica.

e |l sistema di raccolta polvere & pieno: svuotare il vano
raccoglipolvere (11A).

e |Ifiliro & intasato: pulire o sostituire il filtro (11C).

e |l filiro non & fissato in modo corretto: accertarsi che il filtro
(11C) sia montato in modo corretto.

Laspirapolvere non aspi-
ra bene.

SMALTIMENTO

(g@, Limballaggio del prodotto &€ composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformita
<9 alla normativa di tutela ambientale.

Ai sensi della direttiva 2012/19/UE sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed

elettroniche (RAEE) il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o
= Sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine della propria vita utile deve essere

raccolto separatamente dagli altri rifiuti.
Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di
raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici. In alternativa alla gestione autonoma é
possibile consegnare I'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento
dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di
prodotti elettronici con superficie di vendita di almeno 400 m? & inoltre possibile consegnare
gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti elettronici da smaltire con dimensioni
inferioria25 cm.Ladeguata raccolta differenziata per'avvio successivo dell’apparecchiatura
dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento compatibile con il rispetto
dellambiente contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sullambiente e sulla salute e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura.

SMALTIMENTO DELLE BATTERIE

@ Il presente prodotto contiene una batteria ricaricabile di tipo Li-ion.

Rimuovere le batterie dall’apparecchio prima del suo smaltimento.
8



RIMOZIONE DELLA BATTERIA

A ATTENZIONE! Disinserire la spina dall’alimentazione
elettrica prima di rimuovere le batterie.

Per rimuovere le batterie svitare la vite del coperchio batterie (4) con un cacciavite a croce.
e Sollevare il Coperchio Batterie (3) [Fig. G1].

e  Sfilare la batteria dal corpo scopa tirandola dalla linguetta morbida [Fig. G1].

e Scollegare la batteria attraverso i due connettori.

Smaltire le batterie in un centro di raccolta specifico.
O NON gettare le batterie nei rifiuti domestici.

O NON ricaricare le batterie a temperature inferiori a 0 °C e superiori
a 45 °C.

(® NOTA: Non ricollegare I'apparecchio alla presa di corrente dopo aver estratto
le batterie.

ASSISTENZA E GARANZIA

L'apparecchio & garantito per un periodo di due anni dalla data di consegna. Fa fede la data
riportata sullo scontrino/fattura (purché chiaramente leggibile), a meno che I'acquirente non provi
che la consegna & successiva. In caso di difetto del prodotto preesistente alla data di consegna,
viene garantita la riparazione o la sostituzione senza spese dell’apparecchio, salvo che uno dei
due rimedi risulti sproporzionato rispetto all'altro. Lacquirente ha I'onere di denunciare a un Centro
Assistenza autorizzato il difetto di conformita entro due mesi dalla scoperta del difetto stesso.

Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti che dovessero risultare difettose a causa di:

a) danni da trasporto o da cadute accidentali,

b) errata installazione o inadeguatezza impianto elettrico,

c) riparazioni o modifiche operate da personale non autorizzato,

d) mancata o non corretta manutenzione e pulizia,

e) prodotto e/o parti di prodotto soggette a usura e/o consumabili,

f) mancata osservanza delle istruzioni per il funzionamento dell'apparecchio, negligenza o
trascuratezza nell’uso,

g) aspirazione di materiali che possono danneggiare 'apparecchio (es. ceneri, liquidi, polvere fine,
toner,...),

h) mancata pulizia del vano e filtro (per modelli a tecnologia ciclonica),

i) mancata sostituzione del sacchetto pieno e filtri (per modelli a tecnologia a sacco),

j) ostruzione della bocca di aspirazione,

k) ricarica della batteria non conforme alle istruzioni di preparazione/uso (per prodotti a batteria),

I) utilizzo dell’apparecchio senza filtri/sacchetto,

m) utilizzo dellapparecchio con cavo non, completamente estratto (per apparecchi con
avvolgicavo),

n) cavo di alimentazione attorcigliato, piegato o danneggiato per incuria

Lelenco di cui sopra € a titolo meramente esemplificativo e non esaustivo, in quanto la presente
garanzia & comunque esclusa per tutte quelle circostanze che non possono farsi risalire a difetti
di fabbricazione dell'apparecchio. La garanzia € inoltre esclusa in tutti i casi di uso improprio

9

ITI



dell’'apparecchio ed in caso di uso professionale. Si declina ogni responsabilita per eventuali
danni che possano direttamente o indirettamente derivare a persone, cose ed animali domestici
in conseguenza della mancata osservanza di tutte le prescrizioni indicate nell'apposito “Libretto
Istruzioni ed avvertenze” in tema di installazione, uso e manutenzione dell’apparecchio.

Sono fatte salve le azioni contrattuali di garanzia nei confronti del venditore.

Modalita di assistenza

La riparazione dell'apparecchio deve essere effettuata presso un Centro Assistenza autorizzato.
L'apparecchio difettoso, se in garanzia, dovra pervenire al Centro Assistenza unitamente ad un
documento fiscale che ne attesti la data di vendita o di consegna.

800-234677
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INTRODUCTION

Dear customer, thank you for choosing our product. We are certain you will appreciate its

quality and reliability, as it's been designed and manufactured with customer satisfaction in E

mind. These instructions for use comply with European Standard EN 82079.

WARNING! Instructions and warnings for safe use of the
appliance.

Before using this appliance, carefully read the instructions for
use and in particular the safety notes and warnings, which must
be complied with. Keep this manual together with its illustrative
guide for future consultation. Should you transfer the appliance
to another user, make sure you hand over this documentation as
well.

@NOTE:should certain parts of this manual be difficult to understand
or should doubts arise, contact the company before using the
product, at the address indicated on the last page.

@ NOTE: visually impaired people may refer to the digital version of
these instructions for use at www.tenactagroup.com
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SAFETY NOTES

After unpacking, make sure the appliance is intact, complete with all
its parts as shown in the illustrative guide and with no sign of damage
due to transportation. In doubt, do not use the appliance and contact
an authorised service centre.
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c ATTENTION! Remove from the appliance any information

material such as labels, tags etc. prior to use.

ATTENTION! Risk of suffocation.
Children shall not play with the packaging. Keep the plastic bag
out of reach of children.
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This appliance must be used only for the purpose for which it was
designed, namely as a vacuum cleaner for home use. Any other use
is considered not compliant with the intended use and therefore
dangerous.

Before connecting the appliance to the power mains, ensure the
voltage and frequency specified on the appliance's technical data
match those of the available power mains. The technical data is on
the appliance and on the plug, if any (see illustrative guide).

The appliance is only to be used with the power supply unit
provided.

The appliance may be used by children no younger than 8 years old
and persons with impaired physical, sensory or mental abilities, or
having no experience or the necessary knowledge, provided they
are supervised or after they have received instructions for using the
appliance safely and understanding its inherent dangers. Children
must not play with the appliance. The appliance cannot be cleaned
or serviced by children without adult supervision.

© DO NOT use the appliance with wet hands, damp feet or
barefoot.

O DO NOT pull the supply cord or the appliance itself to remove
the plug from the socket.

© DO NOT expose the appliance to humidity or atmospheric
agents (rain, sun, etc.) or extreme temperatures.

Supervise the appliance during operation.

Always disconnect the appliance from the mains supply before
cleaning or performing maintenance and when the appliance
is not in use.

If the appliance is faulty or malfunctions, switch it off and do
not tamper with it. Any repairs must only be carried out by an
authorised technical assistance centre.



If the supply cord is damaged it must be replaced by an
authorised technical service centre, so as to prevent all risks.
O This appliance shall not come into contact with water, other
liquids, spray, steam. For any cleaning and maintenance operation
refer to the instructions in the relevant chapter.

For the appliance features, refer to the external packaging.
Only use with the accessories supplied, which are an integral
part of the appliance.

O DO NOT use the vacuum cleaner without inserting the dust bag,
dust container or filter.

ODO NOT use the appliance without the motor protection filter to
prevent damaging the motor and the vacuum cleaner.

INSTRUCTIONS FOR SAFE USE OF THE BATTERIES

© DO NOT charge the rechargeable batteries with an equipment
that is not specifically indicated for this purpose or in a way that
differs from the one described in the instructions for use.

© DO NOT use batteries supplied with this appliance in other
appliances.

A@ DANGER! Risk of corrosive substance leakage and explosion.

Batteries shall NOT be disassembled, exposed to excessive
heat such as that caused by sunlight, fire or similar sources.
They shall NOT be short circuited, mechanically damaged,
thrown into the fire, put into water, stored with metallic objects,
dropped on hard surfaces. In case of battery leakage, avoid
any contact with skin, eyes and clothing.

© DO NOT use the appliance and the batteries if batteries show any
sign of deterioration such as: deformation, scratches, anomalous
smell or discoloration of the surface. In such a case contact an
authorized service centre.
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DANGER! Risk of serious lesions.

A Always keep the batteries out of reach of children. If swallowed,
the batteries can cause lethal lesions. Therefore, always keep
the batteries out of reach of children. In the event that a battery
is swallowed, contact a doctor or the local poison centre
immediately.

SYMBOLS

A Warning ® Prohibited
@ Note @ ON/OFF switch

Power regulation button Corrosive substances hazard

MA

>

Maximum level

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES

Refer to the Figure in the ILLUSTRATIVE GUIDE to check the contents of the package. All figures are
found in the inside pages. For the features of the appliance, refer to the external packaging.

1.Hand grip 11B. Filter protection mesh
2. Handle fastening screw 11C. Cyclone Filter
3. Battery Cover 11D. MAX Level
4. Battery cover screw 12. Brush release button
5. Data plate 13. Motorised turbo brush
6. Charging contact 13A. brushes for edges
7.Plug 13B. Front LEDs

7A. Plug plate data 13C. brush blocking screw
8. ON/OFF switch 13D. brush block
9. Power regulation button 13E. brush
10. Power level/battery charge level LEDs 14. Dust collection system release lever
11. Dust collection system 15. Battery status LED.

11A. Dust collection compartment

ASSEMBLY

*  Loosen the fastening screw (2) of the handle (1) and remove it.

e  Attach the handle (1) to the body of the appliance, taking care to assemble it correctly
[Fig. B1].

* Insert the fastening screw (2) and tighten it clockwise with the aid of a screwdriver.

*  Apply the brush (13) to the suction coupling until the brush release button clicks (12)
[Fig. C1].
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ACCESSORIES

Your appliance is equipped with the following attachments:

MOTORISED TURBO BRUSH (13): Front LEDs (13b) ensure better dirt identification; EN
Brushes for edges (13a) can be used to dust skirting boards.

USE

@ NOTE: Only use the original battery charger supplied with the appliance.
Before using the appliance for the first time, the battery must be completely
charged.

CHARGING THE BATTERY

Make sure the appliance is set to OFF before recharging it.

Insert the plug(7) into the recharge contact (6) [Fig. D1].

Connect the plug (7) to the socket.

The battery status LED (15) remains red during recharge.

The Power level/Battery charge level LEDs (10) will blink while charging, then they will
turn steady as the charge level has reached 1/3, 2/3 and 3/3.

When the battery is fully charged the battery status LED (15) turns Green and the three
power LEDs remain on to alert to successful recharge.

When the appliance is completely charged the control circuit for the battery interrupts
automatically, protecting it from any damage.

@ NOTE: Itis completely normal for the plug to heat up during charging.

Charge the appliance after each use to ensure it is always in good working order.

@ NOTE: For long periods of inactivity, disconnect the plug (4) to avoid dispersing any
energy. Charge the batteries at least every 3/4 months during long periods of
inactivity.

USE

A ATTENTION! DO NOT use this appliance if there are visible

signs of damage.

A WARNING! DO NOT use this appliance to vacuum:

burning ashes, cigarette butts, etc.;

liquids, such as carpet cleaners;

sharp or hard objects, such as nails or large glass shards;
fine powder, such as cement;

toner powder (for laser printers, copy machines, etc.).
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* Disconnect the plug (7) from the recharging contact (6) [Fig. D1] .
e  Press the ON/OFF switch (8) once to switch the vacuum cleaner on or off.
*  The appliance switches on with MEDIUM power level [Fig. E1].

SUCTION POWER REGULATION:

Act on the power regulation button (9) to adjust the power.

Each time the button is pressed, the power level will turn, in sequence:

from Medium to Max (All 3 LEDs On)

from Max to Min (First LED on)

from Min to Medium (First and second LED on) [Fig. E1].

Using the various power levels implies different cleaning autonomy. The following table
shows the average autonomy duration at the three power levels of the various versions.

Version MIN Position MED Position MAX Position
37V About 120 min About 25 Min About 18 min
@ NOTE:

* A new appliance can develop odours the first few times it is used. These
odours are harmless and disappear shortly afterwards. Ventilate the room.
e The transparent walls may become opaque with use.

¢ When you have finished using the appliance, press the ON/OFF button (8) to switch it off.

CLEANING AND MAINTENANCE

WARNING! Always disconnect the appliance from the mains
supply before cleaning or performing maintenance.

WARNING! Periodically verify that filters and the inlet
opening are not clogged.

WARNING! DO NOT use solvents or other aggressive or abrasive
detergents in order not to damage the appliance surfaces.

WARNING! Make sure all cleaned parts are completely dry
before reusing the appliance.

> BB >

CLEANING THE APPLIANCE

e Disconnect the plug (7) from the recharging contact (6) [Fig. D1].
e Switch the appliance off before cleaning it.

*  When necessary, clean the appliance with a damp cloth.

CLEANING THE TURBO BRUSH (13)
e Usingscissors, cut any hair or fluff stuck in the brush (13d), being careful not to cut yourself.
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If the brush is still dirty:

* Remove the brush locking screw (13c) using a screwdriver, turning it anti-clockwise
[Fig. G1]

Remove the brush block (13d) [Fig. G2]

Remove the brush (13e) [Fig. G3]

Clean the brush using a moist cloth or a brush.

Put the brush (13e) back in place [Fig. G2]

Remove the brush block (13d) [Fig. G3]

Fasten the brush locking screw (13c) using a screwdriver, turning it clockwise [Fig. G1]

CLEANING THE DUST COLLECTION SYSTEM (11):
WARNING! Empty the dust container and clean the

filters after every use in order not to damage the
appliance.

© NEVER fill the compartment above the permitted
MAX level (11D).

e Clean the dust collection system following the instructions below and paying attention
to the figures in the illustrative guide.

e Pullthe dust collection system release lever (14) and detach the dust collection system
(11).[Fig. F1].

e Extract the filtering system (11B and 11D) [Fig. F2] and empty the contents of the dust
collection compartment (11A) [Fig. F3].

*  Separate the filter protection mesh (11B) from the cyclone filter (11C) by pulling its rim
[Fig. F4] and clean them both by shaking and brushing the dust off with care. To do so,
use a soft brush to prevent any damage.

If suction power does not increase after cleaning the dust collection compartment (11A) and
the filtering system (11B and 11C), replace filter (11C) with a new one.

® NOTE:

* Replace the filter if damaged or impossible to be thoroughly cleaned.

* Replace the filter at least once a year.

¢ Failure to clean or replace the filter will make the manufacturer's warranty
null and void.

Put the filtering system (11B+11C) back inside the dust compartment (11A) and reattach it
to the sweeper body, being careful to hook it onto the suitable bottom fitting and making the
dust collection system release lever click (14).

WARNING! Let the filters dry completely after washing
them for at least 24 hours before reassembly.
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STORING AND CARING FOR THE PRODUCT

If the appliance is not used, disconnect the plug (7) and store the appliance in a dry and

EN dust-free place.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM SOLUTION

* Check whether the battery is charged.

* Make sure the plug is disconnected (7) from the socket. When
the plug is connected to the socket, a battery protection system
will stop the appliance from starting up.

* Make sure that the ON/OFF switch (8) has been pressed.

The appliance does not
goon.

;:e appliance switches | | The battery is flat. Charge the battery.

¢ |f the problem continues, the battery needs to be replaced.

during use and does not . .
9 Contact a technical assistance centre.

switch back on again.

e The dust collection system is full: empty the dust collection
compartment (11A).

* Thefilter is clogged: clean or replace the filter (11C).

* The filter is not fastened correctly: ensure the filter (11C) is
fitted correctly.

The vacuum cleaner
does not suction well.

DISPOSAL

(g@ The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in accordance with
<9 the environmental protection regulations.

Pursuant to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment
E (WEEE), the crossed bin symbol on the appliance or its packaging indicates that the
== appliance must be disposed of separately from other waste at the end of its useful

life.
The user must therefore take the appliance to an appropriate recycling centre for electrical
and electronic equipment. Alternatively, instead of handling the disposal, the appliance
can be handed over to the retailer when a new, equivalent appliance is purchased.
Electronic products that are to be disposed of measuring less than 25 cm may also be
handed to retailers of electronic products having a sales area of at least 400 m2, free of
charge and with no obligation to buy. Appropriate separate collection for the subsequent
procedure for the decommissioned appliance for recycling, which includes treatment and
environmentally friendly disposal helps prevent adverse effects on the environment and
health and promotes reusing and/or recycling materials that the appliance consists of.

DISPOSING OF THE BATTERIES
@ This product contains a rechargeable Li-ion type battery.

Remove the batteries from the appliance before disposing of it.
18



TAKING THE BATTERY OUT

WARNING! Disconnect the power plug before removing the
batteries.

To remove the batteries loosen the screw of the battery cover (4) with a Phillips screwdriver.
e  Lift the Battery Cover (3) [Fig. G1].

e Extract the battery from the sweeper body by pulling it with the soft tab [Fig. G1].

* Disconnect the battery with the two connectors.

Dispose of the batteries at a specific collection centre.

O DO NOT dispose of the batteries in domestic waste.

O DO NOT charge the batteries at temperatures lower than 0 °C and
higher than 45°C.

(@ NOTE: Do not plug the appliance back in to the socket once the batteries have
been removed.

ASSISTANCE AND WARRANTY

The appliance is guaranteed for a period of 2 years from the date of purchase. Evidence shall be
taken as the date indicated on the receipt/invoice (provided it is legible), unless the buyer can prove
that the delivery occurred later. In the event of a defect in the product which existed prior to the date of
delivery, appliance repair or replacement is guaranteed free of charge, unless one of the two solutions
is disproportionate to the other. The buyer has the obligation to notify an authorised Service Centre of
the non-conformity within two months from discovering the defect.

The warranty does not cover any part that may be defective due to:

a) damage due to transport or accidental drops,

b) incorrect installation or inadequate electrical system,

c) repairs or alterations made by unauthorised personnel,

d) poor or incorrect maintenance and cleaning,

e) product and/or product parts subject to wear and/or consumables,

f) failure to comply with the operating instructions and/or negligent or careless use,

g) vacuuming materials that can damage the equipment (e.g. ashes, liquids, fine powder, toner,
etc.),

h) failure to clean the compartment and filter (for cyclone technology models),

i) failure to replace the full bag and filters (for bag technology models),

j) obstruction of the suction nozzle,

k) charging the battery in a way that does not conform to the preparation/use instructions (for
battery-operated products),

) using the equipment without filters/bag,

m) using the equipment with a cable that is not fully extracted (for equipment with a cable winder),

n) twisted, bent or damaged power cord due to negligence.

The list above is purely indicative and not exhaustive and in any case, this warranty shall not cover
all circumstances that cannot be attributed to manufacturing defects of the appliance. In addition, the
warranty does not cover any case of improper use of the appliance and professional use. Al liability is
disclaimed for any damage that may directly or indirectly be caused to persons, property and pets as
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aresult of failure to comply with all the instructions provided in the "Instructions and Warnings Booklet"
regarding appliance installation, use and maintenance.
This is without prejudice to any contractual warranty claims against the seller.

Methods of support

Appliance repairs must be carried out by an authorised Service Centre. If the faulty appliance is under
warranty, it must be sent to the Service Centre together with a fiscal document evidencing the date
of sale or delivery.
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INTRODUCCION

Apreciado Cliente: Le agradecemos que haya elegido nuestro producto. Estamos
convencidos de que valorara su calidad y fiabilidad ya que ha sido disefiado y fabricado
teniendo como prioridad la satisfaccion del cliente. Estas instrucciones de uso estan en
conformidad con la norma europea EN 82079.

é {ATENCION! Instrucciones y advertencias para un uso
seguro del aparato.

Antes de utilizar este aparato, lea atentamente las instrucciones de
uso y, en particular, las notas, las advertencias y las instrucciones
de seguridad, ateniéndose siempre a las mismas. Conserve este
manual, junto con la guia ilustrativa correspondiente, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato a terceros, entregue
también todos los documentos.

@ NOTA: si al leer este manual de instrucciones para el uso alguna
de sus partes resultara dificil de entender o si surgieran dudas,
antes de usar el producto, péngase en contacto con la empresa en
la direccion indicada en la ultima pagina.

@ NOTA: las personas con discapacidad visual pueden consultar la version
digital de estas instrucciones de uso en el sitio web www.tenactagroup.com

INDICE
Introduccion...........oovvvvenninns PaG.21 USO......vivniiiiiirininnnienninnnns pag. 25
Advertencias sobre la seguridad ..... PAG.21  USO ... ceivieiiiiiiiiniieniinnnns pag. 25
Instrucciones para un uso seguro Limpieza y mantenimiento........... pag. 26
delaspilas..........ccovviiviiiiinnnn pag.23 Conservaciony cuidado del producto. .pag. 28
Leyenda de los simbolos... .......... pag.23 Problemasy soluciones.............. pag.28
Descripcion del aparato Eliminacion......................... pag. 28
ydelos accesorios...........cevveess pag.23 Asistenciaygarantia............. ... pag.29
Montaje..........ccovviiiiiiiinnnnt, pag.24 Guiailustrativa ..................ceeui -1l
ACCESONIOS. ..vvvvrrrrrrnneennnnnnnnns pag.24 DatostécniCoS........cevvvviiiinninnnnnnnns 1]

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

* Después de quitar el equipo de su embalaje, asegurese de que esté
integro y completo, como se muestra en la guia ilustrativa y sin dafos
de transporte. En caso de duda, no utilice el aparato y péngase en
contacto con el servicio de asistencia autorizado.
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c JATENCION! Quite del aparato los materiales de comunicacion,

como etiquetas, marbetes, etc., antes de utilizarlo.

JATENCION! Riesgo de asfixia.
Los nifos no deben jugar con el embalaje. Mantenga la bolsa
de plastico fuera del alcance de los nifios.

22

Este aparato debe utilizarse iinicamente con el fin para el cual ha sido
disenado, es decir, como aspiradora para uso doméstico. Cualquier
otro uso se considera inapropiado y, por tanto, peligroso.

Antes de conectar el aparato a la red eléctrica, controle que los
valores de tension y de frecuencia referidos en los datos técnicos del
aparato se correspondan con los de la red eléctrica disponible. Los
datos técnicos se encuentran en el aparato y en el alimentador, de
estar presente (véase la guia ilustrativa).

El aparato se debe usar solo con la unidad de alimentacion que se
entrega con este.

El aparato puede ser utilizado por nifios mayores de 8 afos y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas,
o0 sin experiencia o los conocimientos necesarios, siempre y
cuando estén vigilados, o bien después de que hayan recibido las
instrucciones sobre el uso seguro del aparato y hayan comprendido
los peligros que entraia. Los nifos no deben jugar con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento deben ser llevados a cabo por el usuario
Y NO por nifos sin supervision.

O NO utilice el aparato con las manos mojadas o los pies himedos
o descalzos.

© NO tire del cable de alimentacion o del aparato mismo, para
desenchufarlo de la toma de corriente.

© NO exponga el aparato a la humedad, al efecto de los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.) o a temperaturas extremas.

Vigile el aparato durante su funcionamiento.

Desenchufe el aparato de la alimentacién eléctrica antes de llevar
a cabo operaciones de limpieza o mantenimiento, o si no va a
utilizarlo.

En caso de averia o problemas de funcionamiento del aparato,
apaguelo y no lo manipule indebidamente. Si es preciso repararlo,



dirijase unicamente a un centro de asistencia técnica autorizado.
Si el cable de alimentacion esta dahado, hagalo sustituir en un
Centro de Asistencia Técnico autorizado, para prevenir cualquier
riesgo.

O Este aparato no debe entrar en contacto con agua, liquidos
en general, spray o vapores. Para las actividades de limpieza y
mantenimiento, consulte exclusivamente el apartado especifico de
este manual.

Para las caracteristicas del aparato consulte el empaque exterior.
Utilice el aparato tunicamente con los accesorios suministrados
que son parte integrante del mismo.

O NO aspire sin haber colocado la bolsa de recogida de polvo, el
contenedor de polvo o el filtro.

O NO use nunca el aparato sin el filtro de proteccion del motor para
evitar danos al motor en si y a la aspiradora.

INSTRUCCIONES PARA EL USO SEGURO DE LAS PILAS

© NO cargue las pilas recargables con equipos no indicados
para ello o con modalidades diferentes a las indicadas en las
instrucciones de uso.

© NO utilice las pilas suministradas con el aparato en otros
aparatos.

a {PELIGRO! Riesgo de fuga de sustancias corrosivas desde

la pila y de explosion. Las pilas NO deben ser desmontadas
ni expuestas a un calor excesivo, como el provocado por los
rayos solares, por el fuego o por fuentes calor en general.
NO deben ser puenteadas, estropeadas mecanicamente,
lanzadas al fuego, introducidas en agua, guardadas junto con
objetos metalicos ni lanzadas contra superficies duras. En
caso de detectar pérdidas en la pila, evite el contacto con la
piel, los ojos y las ropa.

O NO utilice el aparato ni las pilas si estas ultimas presentan sefales
de deterioro como, por ejemplo: deformacion, estrias, olor anémalo
o descoloramiento de la superficie. En este caso, contacte con un
centro de asistencia autorizado.
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ﬁ {PELIGRO! Riesgo de lesiones graves.

Mantenga siempre las pilas lejos del alcance de los nifios. En
caso de ingestion, las pilas pueden causar peligros mortales.
Por tanto, guarde las pilas lejos del alcance de los nifos. En
caso de ingestion de una pila, consulte de inmediato a un
médico o péngase en contacto con el centro toxicoldgico local.

LEYENDA DE LOS SIMBOLOS

A Advertencia ® Prohibicién
@ Nota @ Interruptor ON/OFF
= Botén de regulacion de ‘% Peligro de sustancias

potencia corrosivas

=
>.
x

Nivel mdximo

DESCRIPCION DEL APARATO Y DE LOS ACCESORIOS

Consulte la Figura en la GUIA ILUSTRATIVA para controlar €l contenido del paquete. Todas las
figuras se encuentran en las paginas internas. Para conocer las caracteristicas del aparato, consulte
el embalaje exterior.
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1.Asa 11A. Compartimento de recogida de polvo
2. Tornillo de fijacion del mango 11B. Red de proteccion del filtro

3.Tapa de las baterias 11C. Filtro Ciclonico

4.Tomillo de la tapa de las baterias 11D. Nivel MAX. .

5. Datos de la placa 12. Boton de desenganche del cepillo

13. Turbocepillo motorizado

13A. cerdas para bordes
13B. Ledes frontales

13C. tornillo de bloqueo del cepillo
13D. bloqueo del cepillo

6. Contacto de carga
7. Alimentador
7A. Datos de la placa del alimentador
8. Interruptor ON/OFF
9. Botdn de regulacion de potencia

‘ Oter 13E. cepillo
10. Led de nivel de potencia/nivel de carga de 14, Palanca de desenganche del sistema de
la baterla. . recogida de polvo
11. Sistema de recogida del polvo 15. LED de estado de la Bateria.
MONTAJE

Afloje el tornillo de fijacion (2) del mango (1) y extraigalo.

Conecte el mango (1) al cuerpo del aparato, prestando atenciéon a colocarlo
correctamente [Fig. B1].

Introduzca el tornillo de fijacion (2) y apriételo en el sentido de las agujas del reloj con
un destornillador.

Coloque el cepillo (13) en la conexidn de aspiracion hasta escuchar el clic del botén de
desenganche del cepillo (12) [Fig. C1].



ACCESORIOS

Su aparato cuenta con los siguientes accesorios:

e TURBOCEPILLO MOTORIZADO (13): Los ledes frontales (13b) permiten identificar
mejor la suciedad; Las cerdas para bordes (13a) permiten eliminar el polvo de rodapiés
y z6calos.

Uso

@ NOTA: Use solo el cargador de baterias original suministrado con el aparato.
Antes de usar el aparato por primera vez, deje que la bateria se cargue
completamente.

CARGA DE LA PILA

Asegurese de que el aparato esté en posicion OFF antes de cargar la pila.

Introduzca el alimentador (7) en el contacto de carga (6) [Fig. D1].

Conecte el alimentador (7) a la toma de corriente.

El led de estado de la bateria (15) permanece Rojo durante la carga.

Los ledes de nivel de potencia/nivel de carga de la bateria (10) parpadean durante la carga,

permaneciendo fijos a medida que la carga alcanza 1/3, 2/3 y 3/3 de la carga.

*  Cuando la bateria estd completamente cargada el led de estado de |a bateria (15) se vuelve Verde
y los tres ledes de potencia permanecen encendidos para indicar que se ha realizado la carga.

*  Cuando el aparato esta cargado por completo, el circuito de control de la pila se interrumpe
automaticamente para protegerla contra posibles dafios.

@ NOTA: Es normal que el alimentador se sobrecaliente durante la carga.

e Después del uso, ponga a cargar el aparato para que pueda funcionar regularmente.

@ NOTA: Desconecte el alimentador (4) si no va a utilizar el aparato durante un periodo
prolongado, para evitar desperdiciar energia. Durante periodos prolongados de
inactividad del aparato, recargue las baterias al menos una vez cada 3/4 meses.

Uso

JATENCION! NO utilice este aparato si presenta sefales de
danos visibles.

A JATENCION! NO utilice este aparato para aspirar:

* cenizas encendidas, colillas de cigarrillos o similares;

* liquidos, como por ej., detergentes para alfombras;

* objetos puntiagudos o duros como, por ej., clavos o grandes
astillas de vidrio;

* polvos finos como, por ej. cemento;

* polvos de toner (para impresoras laser, fotocopiadoras, etc.)
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* Desconecte el alimentador (7) del contacto de carga (6) [Fig. D1].
e Para encender o apagar la aspiradora, presione una vez el interruptor ON/OFF (8).
e Elaparato se activa con el nivel de potencia MEDIA [Fig. E1].

REGULACION DE LA POTENCIA DE ASPIRACION:

*  Accione el botén de regulacion de potencia (9) para regular la potencia.

e Cada vez que se presiona el boton el nivel de potencia pasa en secuencia:

e de Medio a Max. (Los 3 ledes encendidos)

e de Max. a Min. (Primer led encendido)

¢ de Min. a Medio (Primer y segundo led encendido) [Fig. E1].

e Eluso de diversos niveles de potencia implica autonomias de limpieza diferentes. En
la tabla siguiente aparecen las duraciones promedio de autonomia con los tres niveles
de potencia de las diversas versiones.

Versién Posicién MiN. Posicién MED Posiciéon MAX.
37V Alrededor de 120 min Alrededor de 25 min Alrededor de 18 min
@ NOTA:

e Un aparato nuevo puede generar olores durante el uso inicial. Tales olores
son inocuos y desaparecen tras un breve periodo. Asegure una buena
aireacion del ambiente.

e Las partes transparentes pueden volverse opacas con el uso.

e Alterminar el trabajo, presione el interruptor ON/OFF (8) para apagarlo.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

;ATENCION! Desconecte siempre el enchufe de latoma de corriente
eléctrica antes de limpiar el aparato o someterlo a mantenimiento.

JATENCION! Compruebe periédicamente que los filtros y la
boca de aspiracion no estén obstruidos.

JATENCION! NO utilice solventes ni otros detergentes
agresivos o abrasivos para no daiar las superficies.

JATENCION! Antes de volver a usar el aparato, asegurese de que
todas las partes que se han limpiado estén totalmente secas.

> P> BB

LIMPIEZA DEL APARATO

* Desconecte el alimentador (7) del contacto de carga (6) [Fig. D1].
e Apague el aparato antes de limpiarlo.

e De ser necesario, limpie el aparato con un pafo humedo.

LIMPIEZA DEL TURBOCEPILLO (13)
e Corte con las tijeras los posibles cabellos o pelusas que se hayan enredado en el
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cepillo (13d) prestando atencion para no cortarse.
Si el cepillo aun estéa sucio:
* Quite el tornillo de bloqueo del cepillo (13c) con la ayuda de un destornillador girandolo
hacia la izquierda [Fig. G1]
Extraiga el bloqueo del cepillo (13d) [Fig. G2]
Extraiga el cepillo (13e) [Fig. G3]
Limpie el cepillo con un pafio humedo o un cepillo. ES
Vuelva a colocar el cepillo (13e) [Fig. G2]
Vuelva a colocar el bloqueo del cepillo (13d) [Fig. G3]
Fije el tornillo de bloqueo del cepillo (13c) con la ayuda de un destornillador girandolo
hacia la derecha [Fig. G1]

LIMPIEZA DEL SISTEMA DE RECOGIDA DEL POLVO (11):
c {ATENCION! Vacie el contenedor de polvo y limpie

los filtros después de cada uso para no danar el
producto.

O NUNCA llene el compartimento por encima del nivel
MAX. (11D) permitido.

* Limpie el sistema de recogida del polvo de acuerdo con las siguientes instrucciones y
prestando atencion a las figuras de la guia ilustrativa.

e Tire de la palanca de desenganche del sistema de recogida de polvo (14) y separe el
sistema de recogida de polvo (11) [Fig. F1].

e Extraigaelsistemalfiltrante (11B e 11C) [Fig. F2] y vacie el contenido del compartimento
de recogida de polvo (11A) [Fig. F3].

* Separe la red de proteccion del filtro (11B) del filtro ciclonico (11C) tirandolo por el
borde [Fig. F4] y limpie las dos partes sacudiendo y eliminando el polvo con cuidado.
Utilice para ello un cepillo suave para evitar dafios.

Si la potencia de aspiracion no mejorara tras la limpieza del compartimento de recogida del
polvo (11A) y del sistema filtrante (11B y 11C), sustituya el filtro (11C) por un nuevo.

® NOTA:

e Cambie el filtro si esta estropeado o si no es posible limpiarlo a fondo.

e Cambie el filtro por lo menos una vez al aino.

¢ De no llevar a cabo las operaciones requeridas de limpieza o de sustitucion
del filtro, la garantia pierde toda validez.

Vuelva a montar el sistema filtrante (11B+11C) en el compartimento de recogida del polvo (11A) y méntelo
en el cuerpo de la escoba prestando atencién a que quede bien introducido en el alojamiento inferior, y
presione hasta que haga clic la palanca de desenganche del sistema de recogida de polvo (14).

{ATENCION! Haga secar completamente los filtros
después del lavado durante un tiempo no inferior a
24 horas antes de volver a montarlos
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CONSERVACION Y CUIDADO DEL PRODUCTO

Si el aparato no va a utilizarse, desenchufe el alimentador (7) y guarde el aparato en un
lugar seco y protegido del polvo.

PROBLEMAS Y SOLUCIONES

PROBLEMA SOLUCION

* Controle que la pila esté cargada.

* Asegurese de haber desenchufado el alimentador (7) de la

El aparato no se enci- toma de corriente. Cuando el alimentador esta conectado a la

ende. toma de corriente, un sistema de proteccién de la pila impide
que el aparato se ponga en funcionamiento.

* Asegurese de haber presionado el interruptor ON/OFF (8).

El aparato se apaga ¢ Lapilaesta descargada. Cargue la pila.
durante el uso y no * Siel problema persiste, habra que cambiar la pila. Péngase en
vuelve a encenderse. contacto con un centro de asistencia técnica.

* El sistema de recogida del polvo esta lleno: vacie el
compartimento de recogida del polvo (11A).

 Elfiliro esta obstruido: limpie o cambie el filiro (11C).

* Elfiltro no esta bien puesto: asegurese de que el filtro (11C)
esté bien puesto.

La aspiradora no aspira
bien.

ELIMINACION

@ El embalaje del producto esta hecho con materiales reciclables. Eliminelo respetando
las normas de proteccién medioambiental.

Con arreglo a la directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos electrénicos

(RAEE), el simbolo del contenedor tachado presente en el aparato o en el embalaje

== indica que le producto al final de su vida util debe desecharse de forma selectiva.

El usuario, por tanto, debera entregar el aparato, al final de su vida util, a un centro de
recogida selectiva de los residuos de aparatos eléctricos y electronicos. Como alternativa a
la gestiéon autonoma, puede entregar al vendedor el aparato que desea eliminar, al comprar
un aparato de tipo equivalente. Asimismo, los productos electronicos cuya dimensién
sea inferior a los 25 cm pueden entregarse gratuitamente, sin obligacion de compra,
en puntos de venta de productos electronicos con una superficie minima de 400 m2. La
debida recogida separada como condicion previa para asegurar el tratamiento, el reciclado
y la eliminacion de forma respetuosa con el medio ambiente, contribuye a evitar posibles
efectos negativos sobre el medio ambiente y la salud humana, y facilita la reutilizacion y/o
el reciclado de los materiales y componentes del aparato.

SUSTITUCION DE LAS PILAS

@ Este producto contiene una bateria recargable de tipo Li-ion.

Li-ion

Quite las pilas del aparato antes de eliminarlo.
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EXTRACCION DE LA PILA

A JATENCION! Desconecte la enchufe de la toma de
alimentacion eléctrica antes de extraer las pilas.

Para quitar las baterias desatornille el tornillo de la tapa de las baterias (4) con un
destornillador en cruz.

e Levante la tapa de las baterias (3) [Fig. G1].

e Extraiga la bateria del cuerpo de la escoba tirandola por la lengleta suave [Fig. G1].

e  Desconecte la bateria mediante los dos conectores.

Elimine las pilas en un centro de recogida especifico.

O NO deseche las pilas junto con los residuos domésticos.

O NO recargue las pilas a temperaturas inferiores a 0 °C o superiores
alos 45 °C.

@ NOTA: No enchufe el aparato después de haberle sacado las baterias.

ASISTENCIA Y GARANTIA

El aparato cuenta con un periodo de garantia de dos afos a partir de la fecha de entrega. La fecha
valida sera la indicada en el recibo/factura (siempre que sea legible claramente), a no ser que el
comprador pruebe que la entrega fue posterior. En caso de defecto del producto anterior a la fecha
de entrega, se garantiza la reparacion o la sustitucion del aparato sin gastos, a no ser que una de
las dos soluciones resulte desproporcionada respecto de la otra. EI comprador tiene el deber de
comunicar a un Centro de Asistencia el defecto de conformidad en un plazo de dos meses desde el
descubrimiento de dicho defecto.

La garantia no cubre todas las partes que resulten defectuosas por:

a) dafios por transporte o por caidas accidentales,

b) Instalacion errénea o instalacion eléctrica inadecuada,

C) reparaciones o cambios realizados por personal no autorizado,

d) falta o incorrecto mantenimiento y limpieza

e) producto y/o partes del producto sujetos a desgaste y/o fungibles,

f) incumplimiento de las instrucciones para el funcionamiento del aparato, negligencia o desidia
durante el uso,

g) aspiracion de materiales que pueden estropear el aparato /gj. cenizas liquidas, polvo fino, téner,...),

h) falta de limpieza del compartimento y del filtro (para modelos con tecnologia ciclonica),

i) falta de sustitucion de la bolsa llena y de los filtros (para modelos con tecnologia de bolsa),

j) obstruccion de la boca de aspiracion,

k) recarga de la bateria incumpliendo las instrucciones de preparacién/uso (para productos con
bateria),

) uso del aparato sin filtros/bolsa,

m) uso del aparato con el cable sin extraer completamente (para aparatos con enrollador de cable),

n) cable de alimentacién torcido, doblado o estropeado por desidia.

La lista anterior es solo a modo de ejemplo y no es exhaustiva, ya que esta garantia no cubre todas
aquellas circunstancias que no dependan de defectos de fabricacion del aparato. Ademas, la garantia
queda excluida en todos los casos de uso inadecuado del aparato y en caso de uso profesional.
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La empresa no asume ninguna responsabilidad por posibles dafios que puedan afectar directa o
indirectamente a personas, objetos o animales domésticos como consecuencia del incumplimiento
de todas las indicaciones del “Manual de instrucciones y advertencias” en materia de instalacion, uso
y mantenimiento del aparato.

Se excluyen las acciones contractuales de garantia en relacién con el vendedor.

Modo de asistencia

La reparacion del aparato debe realizarse en un Centro de Asistencia autorizado. El aparato
defectuoso en garantia deberd enviarse al Centro de Asistencia junto con un documento fiscal en el
que figure la fecha de venta o entrega.
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INTRODUCAO

Prezado cliente, obrigado por ter escolhido o nosso produto. Temos certeza de que ird
apreciar a sua qualidade e fiabilidade, pois foi projetado e fabricado tendo em vista, em
primeiro lugar, a satisfacdo do cliente. As presentes instru¢bes para a utilizacdo estdo em
conformidade com a norma europeia EN 82079.

é ATENCAO! Instrucdes e adverténcias para o emprego
seguro do aparelho.

Antes de utilizar este aparelho, ler atentamente as instrucoes para
0 uso, principalmente as notas, avisos e instrucoes de seguranca,
que devem ser respeitados. Conservar o presente manual
com o respetivo guia ilustrado, para que possa ser consultado
futuramente. No caso de ceder o aparelho a terceiros entregar
também toda a documentacao.

@ NOTA: Se ao ler este manual de instrucées de uso algumas
partes resultarem dificeis de entender, ou no caso de surgirem
duvidas, antes de utilizar o produto, contactar aempresa na morada
indicada na ultima pagina.

@ NOTA: os deficientes visuais podem consultar a versao digital destas
instrucoes para o uso no sitio eletronico www.tenactagroup.com

INDICE
Introdug@o........coovvviivinnninnns Pag.31 EMPrego..........covvvinnnnnnnnennnns pag. 35
Avisos sobre a seguranca............ pPag.31 EMprego.........ccceevvvvvniiiinnnnns pag. 35
Instrucdes para o emprego seguro Limpeza e manutencéo............... pag. 36
dasbaterias..............cceiiiiiinn pag.33 Conservacdo e cuidado do produto .. pag. 38
Legenda dos simbolos................. pag.34 Problemas e solugbes................ pag. 38
Descricao do aparelho Eliminagdo...........coovevvviinnnn pag. 38
edosacessoOrios...........evvunnnnns pag.34 Assisténciae garantia................ pag. 39
Montagem...........civvviinnnnnns pag.34 Guiailustrado..............cooeiviiiinnn I-ll
ACeSSOMOS ...covviveeeeeennnnnnnnnnns pag.35 Dadostécnicos............cocevveeiriinnnns 1]
AVISOS SOBRE A SEGURANCA

* Apds remover o aparelho da embalagem, certifique-se de que esteja
integro e completo, assim como ilustrado no guia ilustrado, e que nao
apresente danos causados pelo transporte. No caso de duvida nao
utilizar o aparelho e consultar o servico de assisténcia autorizado.
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c ATENCAO! Remover do aparelho eventuais materiais

informativos tais como etiquetas, cartoes, etc. antes de utiliza-lo.

ATENCAO! Risco de asfixia.
As criancas nao devem brincar com a embalagem. Manter o
invélucro plastico longe do alcance das criancas.
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Este aparelho deve ser utilizado somente para os fins para os quais
foi projetado, ou seja, como aspirador de pé para uso domeéstico.
Qualquer outro emprego sera considerado nao conforme ao uso
previsto e, portanto, perigoso.

Antes de ligar o aparelho na rede elétrica, controlar se os valores
de tensao e frequéncia referidos nos dados técnicos do aparelho
correspondem aos da rede de alimentacdo disponivel. Os dados
técnicos encontram-se no aparelho e no alimentador, se houver
(consultar o guia ilustrado).

O aparelho deve ser utilizado somente com a unidade de alimentacao
fornecida.

O aparelho pode ser utilizado por criangcas menores de 8 anos e por
pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais,
ou desprovidas de experiéncia ou do conhecimento necessario, desde
que sejam supervisionadas apos receberem as instrucoes referentes
a utilizacao segura do aparelho e a compreensdo dos perigos
inerentes a ele. As criangas nao devem brincar com o aparelho. As
operacoes de limpeza e manutencao, previstas para serem realizadas
pelo utilizador, nao devem ser feitas por criancas sem supervisao.

© NAO utilizar o aparelho com as maos molhadas ou com os pés
humidos e descalcos.

S NAO puxar o cabo de alimentacéo ou o préprio aparelho para
tirar a ficha da tomada elétrica.

S NAO expor o aparelho a humidade, & acdo de agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc.) nem a temperaturas extremas.

O aparelho deve ser supervisionado durante o funcionamento.
Retirar sempre a ficha da tomada de alimentacéo elétrica antes
de efetuar a limpeza ou a manutencao e quando nao se esta a
utilizar o aparelho.

No caso de avaria ou de mau funcionamento do aparelho,
apaga-lo sem o violar. Para uma eventual reparacao dirigir-se



exclusivamente ao centro de assisténcia técnica autorizado.

Se o cabo de alimentacao estiver danificado deve ser substituido
junto a um centro de assisténcia técnica autorizado, de modo a
prevenir qualquer risco.

O Este aparelho nao deve entrar em contacto com agua, outros
liquidos, sprays ou vapores. Para as atividades de limpeza e

manutencao, consulte exclusivamente o respetivo paragrafo deste pt

manual.

Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem
externa.

Utilizar unicamente com os acessorios fornecidos que sao partes
integrantes do aparelho.

O NUNCA aspirar sem ter inserido o saco de recolha da poeira, 0
recipiente da poeira ou o filtro.

© NUNCA usar o aspirador de pé sem o filtro de protecdo do motor
para evitar danos ao motor e ao préprio aspirador.

INSTRUCOES PARA O USO SEGURO DAS BATERIAS
© NAO recarregar as baterias recarregaveis com aparelhagens ndo
expressamente indicadas ou com modalidades diversas daquelas
indicadas nas instrucoes de uso.
S NAGO utilizar as baterias fornecidas com este aparelho em outros
aparelhos.

.s PERIGO! Risco de fuga de substéancias corrosivas da bateria

e de explosdo. As baterias NAO devem ser desmontadas,
expostas ao calor excessivo como o provocado por raios
solares, pelo fogo ou por fontes de calor em geral. NAO devem
ser curto-circuitadas nem danificadas mecanicamente,
jogadas no fogo, colocadas na agua, guardadas juntamente
com objetos metalicos, cair sobre superficies duras. Se
houver fugas de substancias da bateria, evitar o contacto com
a pele, os olhos e as vestimentas.

© NAO utilizar mais o aparelho e as baterias se as baterias
apresentarem sinais de deterioracao tais como, por exemplo:
deformacao, incisoes, cheiro anormal ou descoloracao da superficie.
Neste caso, procurar um centro de assisténcia autorizado.
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ﬁ PERIGO! Risco de lesoes graves.

Manter as baterias sempre afastadas do alcance das criancas.
As baterias podem causar lesoes fatais em caso de ingestao.
Conservar as baterias emumlocalinacessivel paraas criancgas.
Em caso de ingestao de uma bateria, consultar imediatamente
o médico ou o Centro de Informacao Antivenenos local.

LEGENDA DOS SiMBOLOS
A Aviso ® Proibigao
@ Nota @ Interruptor ON/OFF
= ~ A Perigo por  substancias
- Tecla de regulacdo de poténcia corrosivas
MAX. Nivel maximo

DESCRIGAO DO APARELHO E DOS ACESSORIOS

Consultar a Figura no GUIA ILUSTRADO para controlar o conteudo da embalagem. Todas as figuras

enc
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ontram-se nas paginas internas. Para as caracteristicas do aparelho, referir-se a embalagem externa.

1. Empunhadura 11B. Rede de protecéo do filtro
2. Parafuso de fixagdo da empunhadura 11C. Filtro ciclonico
3. Tampa do alojamento das baterias 11D. Nivel MAX.
4. Parafuso da tampa do alojamento das baterias  12. Tecla de desengate da escova
5. Dados da placa 13. Turbo escova motorizada
6. Contacto de recarga 13A. cerdas para bordas
7. Carregador 13B. LEDs frontais
7A. Dados da placa de alimentagéo 13C. parafuso de bloqueio da escova
8. Interruptor ON/OFF 13D. bloqueio escova
9. Tecla de regulagdo de poténcia 13E. escova
10.LED de nivel de poténcia/nivel de cargadabateria  14. Alavanca de desengate do sistema de
11. Sistema de recolha de pé recolha de p6
11A. Compartimento de coleta de pd 15. LED de estado da bateria
MONTAGEM

Afrouxe os parafusos de fixa¢édo (2) da empunhadura (1) e remova-a.

Conecte a empunhadura (1) ao corpo do aparelho prestando aten¢do para monta-la
corretamente [Fig. B1].

Introduza o parafuso de fixagéo (2) e aperte-o em sentido hordrio com uma chave de
fenda.

Introduza a escova (13) ao engate de aspiracdo até que dispare a tecla de desengate
da escova (12) [Fig. C1].



ACESSORIOS

O seu aparelho esta equipado com os seguintes acessorios:
e TURBO ESCOVA MOTORIZADA (13): LEDs frontais (13b) permitem identificar
melhor a sujidade; as cerdas para bordas (13a) permitem remover o pé de rodapés.

EMPREGO

@ NOTA: Utilize somente o carregador de baterias original fornecido com o aparelho.
Antes de usar o aparelho pela primeira vez, a bateria deve ser carregada
completamente.

CARREGAMENTO DA BATERIA

e Certifique-se de que o aparelho esteja na posicdo OFF antes de recarrega-lo.

Insira o alimentador (7) no contacto de recarga (6) [Fig. D1].

Conecte o alimentador (7) na tomada elétrica.

O LED de estado da bateria (15) permanece aceso com a cor vermelha durante a recarga.

Os LEDs de nivel de poténcia/Nivel de carga da bateria (10) piscam durante arecarga e permanecem

acesos de modo fixo até que a recarga tenha alcangado 1/3, 2/3 e 3/3 do recarregamento.

e Quando a bateria estiver completamente carregada, o indicador luminoso do estado da
bateria (15) torna-se verde e os trés LEDs de poténcia permanecem acesos para sinalizar
arecarga concluida.

e Quando o aparelho estiver completamente carregado, o circuito de controlo da bateria
interrompe-se automaticamente para protegé-la de eventuais danos.

@ NOTA: E normal que o alimentador esquente durante o carregamento.

e Coloque o aparelho para recarregar depois que for utilizado para garantir o
funcionamento normal.

@ NOTA: Desconecte o alimentador (4) para nao dispersar energia durante os periodos
de inatividade prolongada. Nos periodos de longa utilizacao, recarregue as baterias
uma vez a cada 3 ou 4 meses, pelo menos.

EMPREGO

Q ATENCAO! NAO utilizar este aparelho se apresentar sinais
evidentes de danos.

& ATENCAO! NAO utilizar este aparelho para aspirar:

* cinzas acesas, pontas de cigarro ou semelhantes;

* liquidos como, por exemplo, detergentes para tapetes;

* objetos pontiagudos ou duros como, por exemplo, cacos
graudos de vidro;

* pos finos como, por exemplo, cimento;

* pos de toner (para impressoras laser, copiadoras, etc.);
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* Desconecte o alimentador (7) do contacto de recarga (6) [Fig. D1].
»  Paraligar ou desligar o aspirador de po, pressione uma vez o interruptor ON/OFF (8).
e O aparelho ativa-se no nivel de poténcia MEDIA [Fig. E1].

REGULACAO DA POTENCIA ASPIRANTE:

* Atuar natecla de regulacdo de poténcia (9) para regular o nivel de poténcia desejado.

* A cada pressao da tecla, o nivel de poténcia passa, em sequéncia:

e de Médio a Max. (todos os 3 LEDs acesos)

e de Max. a Min. (primeiro LED aceso)

e de Min. a Médio (Primeiro e segundo LED aceso) [Fig. E1].

e Ousode niveis diversos de poténcia implica em tempos diferentes de autonomia para
limpeza. A tabela ilustrada sucessivamente indica a duragédo média dos tempos de
autonomia nos trés niveis de poténcia das diversas versoes.

Verséo Posigéo MiN. Posigao MED Posi¢cdo MAX.
(média)
37V Cerca 120 min. Cerca 25 min. Cerca 18 min.
@ NOTA:

e Um aparelho novo pode desenvolver odores no periodo inicial de uso.
Esses odores sao inofensivos e desaparecem apoés um breve periodo de
tempo. Providenciar uma boa ventilacdo do ambiente.

* As partes transparentes podem tornar-se opacas com o uso.

* No final do trabalho, pressione o interruptor ON/OFF (8) para desliga-lo.

LIMPEZA E MANUTENCAO

ATENCAO! Retirar sempre a ficha da tomada elétrica antes
de efetuar a limpeza ou a manutencao.

ATENCAO! Controle periodicamente se os filtros e o bocal
de aspiracao estao obstruidos.

ATENCAO! NAO utilize solventes ou outros detergentes
agressivos ou abrasivos para nao danificar as superficies.

ATEN(;I\O! Antes de reutilizar o aparelho, certificar-se de
que todas as pecas limpas estejam completamente secas.

> P> BB

LIMPEZA DO APARELHO

* Desconecte o alimentador (7) do contacto de recarga (6) [Fig. D1].
* Desligue o aparelho antes de limpa-lo.

* Quando necessario, limpar o aparelho com um pano humido.

LIMPEZA DA TURBO ESCOVA (13)
e  Corte comuma tesoura os cabelos ou fiapos presos na escova (13d) tomando cuidado
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para ndo se cortar.
Se a escova ainda estiver suja:
e Remova o parafuso de bloqueio escova (13c) com o auxilio de uma chave de fenda,
rodando-o em sentido anti-horario [Fig. G1]
Extraia o bloco escova (13d) [Fig. G2]
Extraia a escova (13e) [Fig. G3]
Limpe a escova com um pano humido ou uma escova.
Insira novamente a escova (13e) [Fig. G2]
Inserir novamente o bloco escova (13d) [Fig. G3]
Fixar o parafuso de bloqueio escova (13c) com o auxilio de uma chave de fenda,
rodando-o em sentido horario. [Fig. G1]

LIMPEZA DO SISTEMA DE RECOLHA DO PO (11):

Q ATENCAO! Esvazie o recipiente de p6 e limpe o filtro
apos cada utilizacao para nao danificar o produto.

© NAO encha o compartimento além do nivel MAX.
(11D) permitido.

e Limpar o sistema de recolha de poeira conforme as seguintes instrugoes, prestando
atencéo as figuras do guia ilustrado.

*  Puxar a alavanca de desengate do sistema de coleta de p6 (14) para retira-lo (11) [Fig.
F1].

*  Extraiaosistema defiltragem (11B e 11C) [Fig. F2] e esvazie o conteudo do compartimento
de coleta de p¢ (11A) [Fig. F3].

*  Separe a rede de protecdo do filtro (11B) do filtro ciclénico (11C) puxando-o pela borda
[Fig. F4] e limpe ambos elementos, batendo e escovando o p6é com cuidado. Para isto,
utilize uma escova macia para néo provocar danos.

Se a poténcia de aspiragao ndao melhorar apos a limpeza do compartimento de recolha de
pé (11A) e do sistema de filtragem (11B e 11C), substitua o filtro (11C).

® NOTA:

e Substitua o filtro se estiver danificado ou se for impossivel limpa-lo
cuidadosamente.

e  Substitua o filtro uma vez por ano, pelo menos.

¢ A inobservancia das operacoes de limpeza ou de substituicdo do filtro
declina o direito de garantia do produtor.

Monte novamente o sistema de filtragem (11B+11C) no compartimento para o p6 (11A)
e coloque-o no corpo da escova com o cuidado de inseri-lo no respetivo compartimento
inferior ativando a alavanca de desengate do sistema de recolha de p6 (14).

ATENCAO! Deixe secar completamente os filtros apés
a lavagem por um tempo nao inferior a 24 horas antes
da remontagem.
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CONSERVACAO E CUIDADO COM O PRODUTO

Em caso de inutilizagédo do aparelho, retire o alimentador (7) e conserve-o em local seco e
protegido do pé.

PROBLEMAS E SOLUGCOES

PROBLEMA SOLUCAO

* Controle se a bateria esta carregada.

* Certifique-se de ter retirado o alimentador (7) da tomada
elétrica. Quando o alimentador estiver conectado na tomada
elétrica, um sistema de protecdo de baterias evita a ativagéo

O aparelho nao liga.

do aparelho.
* Certifique-se de ter pressionado o interruptor ON/OFF (8).
O aparelho desliga-se ¢ Abateria esta descarregada. Recarregue a bateria.
durante o uso e ndo ¢ Se 0 problema persistir, & necessario substituir a bateria. Dirija-
liga novamente. se a um centro de assisténcia técnica.

e O sistema de recolha de pd esta cheio: esvaziar o
compartimento de recolha do p6 (11A).

* O filtro esta obstruido: limpar ou substituir o filtro (11C).

* O filtro ndo esta fixado corretamente: certifique-se de que o
filtro (11C) tenha sido montado de modo correto.

O aspirador de p6 néo
aspira bem.

ELIMINACAO

é@ A embalagem do produto é constituida por materiais reciclaveis. Elimina-la em
<9 conformidade com as normas de tutela ambiental.

Nos termos da diretiva 2012/19 “Atuacgéo da diretiva 2012/19/UE sobre os detritos de
E aparelhagens elétricas e eletronicas (REEE)”, o simbolo do bid&o barrado ilustrado

na aparelhagem ou em sua embalagem, indica que o produto, no final de sua propria

=== vida util, deve ser eliminado separadamente dos outros detritos.

Portanto, o usuario deve entregar a aparelhagem, no final de sua vida util, em 6rgéos
idoneos para a recolha diferenciada dos detritos elétricos e eletronicos. Como alternativa
para a gestdo auténoma, & possivel entregar a aparelhagem que desejar eliminar ao
revendedor no momento de aquisicdo de uma aparelhagem de tipo equivalente. Em
revendedores de produtos eletronicos com superficie de venda de pelo menos 400 m2
€ além disso possivel entregar gratuitamente, sem obrigagcdo de compra, os produtos
eletrénicos a eliminar com dimensdes inferiores a 25 cm. A recolha diferenciada para que o
aparelho seja sucessivamente enviado a reciclagem, tratamento e eliminagdo compativel
com o respeito ao ambiente que contribui para evitar possiveis efeitos negativos ao proprio
ambiente e a saude, além de favorecer a reutilizagéo e ou reciclagem dos materiais com os
quais a aparelhagem é composta.

ELIMINAGCAO DAS BATERIAS

@ Este produto contém uma bateria de ides de litio recarregavel.

Li-ion

Remova as pilhas do aparelho antes de elimina-lo.
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REMOGCAO DA BATERIA

A ATENCAO! Desconecte a ficha da alimentagao elétrica antes
de remover as baterias.

Para remover as baterias, desaparafuse o parafuso da tampa do alojamento das baterias
(4) com uma chave de fenda Phillips.

e Levante a tampa do alojamento das baterias (3) [Fig. G1].

* Retire a bateria do corpo da escova puxando-a pela lingueta [Fig. G1].

e Desconecte a bateria através dos dois conectores.

Eliminar as baterias num centro especifico de coleta.
O NAO elimine as baterias juntamente com os residuos domésticos.

O NAO recarregue as baterias em ambientes com temperaturas
inferiores a 0°C e superiores a 45°C.

(@ NOTA: Nao reconectar o aparelho a tomada de corrente depois que as pilhas
foram extraidas.

ASSISTENCIA E GARANTIA

O aparelho é garantido por um periodo de dois anos a partir da data de entrega. Sera considerada a
data da nota fiscal/fatura (se estiver claramente legivel) exceto no caso em que o cliente comprovar
que a entrega foi feita posteriormente. Em caso de defeito do produto preexistente & data de entrega,
é garantida a reparagéo ou a substitui¢do gratuita do aparelho, exceto quando uma dessas solugdes
for considerada inapropriada. O comprador tem a obrigag@o de comunicar ao Centro de Assisténcia
autorizado o defeito de conformidade no prazo de dois meses a partir da identificagéo do defeito.

A garantia ndo oferece cobertura a nenhuma das partes que apresentarem defeitos causados por:

a) danos causados durante o transporte ou por quedas acidentais;

b) instalacdo incorreta ou inadequagdes no sistema elétrico;

c) reparagdes ou modificagdes efetuadas por pessoal ndo autorizado;

d) manutenc&o ou limpeza escassa ou ndo efetuada corretamente;

e) produto e/ou partes do produto sujeitas a desgaste e/ou consumiveis;

f) inobservancia das instrugdes para o funcionamento do aparelho, negligéncia ou omissdes durante
0 USO;

g) aspiragdo de materiais que podem danificar o aparelho (por ex.: cinzas, liquidos, po fino, toner, etc.);

h) falta de limpeza do compartimento e do filtro (para modelos com tecnologia ciclonica);

i) falta de substituicao do saco cheio e dos filtros (para modelos com tecnologia de saco);

j) obstrucao da boca de aspiragéo;

k) recarga da bateria ndo conforme as instrugoes de preparagéo/uso (para produtos com bateria);

I) utilizacdo do aparelho sem filtros/saco;

m) utilizacdo do aparelho com cabo ndo completamente extraido (para aparelhos com enrolador de
cabo);

n) cabo de alimentagéo torcido, dobrado ou danificado por negligéncia.

A lista acima indicada é meramente exemplificativa e ndo exaustiva e a garantia ndo tera validade
em todos os casos em que nédo houver comprovagdo do defeito de fabricagdo do aparelho. Além
disso, a garantia ndo é aplicavel em todos os casos de uso improprio do aparelho e em caso de
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uso profissional. Exime-se de qualquer responsabilidade por eventuais danos diretos ou indiretos
causados a pessoas, objetos e animais domésticos decorrentes do ndo cumprimento de todas as
prescri¢des indicadas no respetivo “Manual de Instrugdes e avisos” no que se refere a instalagéo, ao
uso e a manutencéo do aparelho.

Isso sem prejudicar as agdes contratuais de garantia relativas ao vendedor.

Modalidade de assisténcia

A reparagéo do aparelho deve ser efetuada em um Centro de Assisténcia autorizado. O aparelho
defeituoso, se estiver no prazo de garantia, devera ser entregue ao Centro de Assisténcia juntamente
com um documento fiscal que comprove a data da compra.
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BEVEZETES

Kedves Vdsdrlonk! K6szénjik, hogy termékiinket valasztotta. Biztosak vagyunk abban,
hogy meg lesz elégedve termékiink mindségével és megbizhatésdgaval, amelyet
tigyfeleink megelégedését szem eldtt tartva terveztiink és gyartottunk. Ez a haszndlati
utmutatoé megfelel az EN 82079 eurdpai szabvanynak.

é FIGYELEM! A késziilék biztonsagos hasznalatra vonatkoz6
utasitasok és figyelmeztetések.

A késziilék hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a hasznalati
utasitasokat,fokénta biztonségifi,gyelmeztetéseketésutasita’sokat,
és lgyeljen azok betartasara. Orizze meg ezt a kézikényvet a

képes utmutatoval egyiitt a késébbi hivatkozashoz. Amennyiben a
késziiléket atadja masoknak, mellékelje a teljes dokumentaciét is.

@ MEGJEGYZES: Amennyiben az olvasis soran a kézikdnyv
némelyik része nehezen érthetd, vagy kételye tamad a kézikonyv
tartalmat illetéen, a termék hasznalata el6tt Iépjen kapcsolatba a
vallalattal az utolsé oldalon jelzett cimen.

@ MEGJEGYZES: A latassériiltek a hasznalati utmutaté digitalis
valtozatat elérhetik a www.tenactagroup.com weboldalon.

TARGYMUTATO
Bevezetés..........oviiiiiiiiiiinnn 41.oldal AKésziilék Haszndlata ............. 45. oldal
Biztonsagi informaciok.............. 41.o0ldal A Készillék Hasznalata ............. 45, oldal
Utmutaté az akkumulatorok Tisztitas és karbantartas.... ....... 46. oldal
biztonsagos hasznalatahoz........ 43.oldal A Késziilék Tarolasa Es Kezelése .. . 48. oldal
Jelmagyarazat................cceeues 44.oldal Problémak és megoldasok.......... 48. oldal
A késziilék A Késziilék Artalmatlanitasa........ 48. oldal
és tartozékainak leirasa............. 44.oldal Szervizésagarancia.............. 49. oldal
Osszeszerelés....................... 44.oldal Képes utmutato..............covviiiiiinnns I-ll
TartozékoK ........oovvveievennnnnnns 45.0ldal Miiszakiadatok................cceveiinnnn. 1]

BIZTONSAGI FIGYELMEZTETESEK

* Miutan a késziiléket kivette a csomagolasbol, ellendrizze, hogy ép-
e, a képes utmutatoban lathaté minden tartozéka megérkezett-e, és
nincsenek-e rajta a szallitds soran keletkezett sériilések. Ha kétsége
meriilne fel, ne hasznalja a késziiléket, hanem forduljon a hivatalos
szervizkézponthoz.
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c FIGYELEM! Hasznalat elott tavolitsa el a késziilékrol az

esetleges tajékoztaté anyagokat, pl. cimkéket, kartyakat stb.

FIGYELEM! Fulladasveszély.
Ne jatsszanak gyermekek a késziilékkel. A miianyag tasakot
tartsa gyermekektol tavol.
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A jelen késziilék kizarolag rendeltetésszeriien, vagyis haztartasi
célra (porszivoként) hasznalhaté. Minden egyéb hasznalati méd nem
szabalyos, ennél fogva veszélyesnek mindsiil.

Miel6tt a késziiléket az elektromos halozathoz csatlakoztatja,
ellenérizze, hogy a késziilék miiszaki adatainal megjelenitett
fesziiltség és frekvencia megfelel a rendelkezésre allo elektromos
halozat értékeinek. A miiszaki adatokat megtalalja a késziiléken és az
adapteren, ha van (lasd a képes utmutatot).

A késziilék kizarélag a mellékelt tapegységgel hasznalhaté.

A késziiléket 8 éves vagy anndl id6sebb gyerekek és csékkent
fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességekkel rendelkezo, illetve
a megfelel6 tapasztalattal vagy tudassal nem rendelkez6 személyek
csak felligyelet alatt hasznalhatjak, vagy csak akkor, ha a késziilék
biztonsagos hasznalatardl Utmutatast kaptak és tisztaban vannak a
késziilék hasznalatabol eredd veszélyekkel. Ne jatsszanak gyerekek a
késziilékkel. A késziilék tisztitasat és karbantartasat a felhasznalénak
kell elvégeznie; gyermekek felligyelet mellett nem végezhetik azt el.
OA készilléket NE hasznalja vizes kézzel, nedves labbal vagy
mezitlab.

© A dugét NE a tapkabelnél vagy a késziiléknél fogva huzza ki a
halézati csatlakozobdl.

O© A késziiléket NE tarolja nedves kérnyezetben vagy az id6jarasi
tényezoknek kitéve (csapadék, napsiités stb.), illetve széls6séges
hémérsékleten.

Ne hagyja a miik6do késziiléket feliigyelet nélkiil.

A késziilék tisztitasa, karbantartasa el6tt, valamint abban az
esetben, ha nem hasznalja a késziiléket, huzza ki a dugét a
csatlakozobdl.

A késziiléket meghibasodasa vagy rendellenes miikédése esetén
kapcsolja ki, és ne hasznalja. Az esetleges javitasokat kizarélag



hivatalos szervizk6zpont végezheti.

* Amennyiben a tapkabel megrongalédott, a cserét hivatalos,
miiszaki asszisztencia kozpont végezheti barmilyen veszély
felmeriilését elkeriilendé.

* O A késziilék nem érintkezhet vizzel, egyéb folyadékokkal,
permetekkel és gozokkel. A tisztitast és karbantartast kizarélag a
jelen utmutaté vonatkozo fejezeteinek megfeleléen végezze el.

* A késziilék miiszaki tulajdonsagait lasd a csomagolason. HUI

* Kizardlag olyan tartozékokkal hasznalja, amelyek a késziilék
részét képezik.

» O A késziiléket NE haszndlja porzsak, porgyliijté tartaly vagy
porsziiré nélkiil.

* O NE hasznalja a késziiléket motorvédd sziir6 nélkill, igy elkeriilhetd
a motor vagy a késziilék meghibasodasa.

UTASITASOK AZ AKKUMULATOROK BIZTONSAGOS HASZNALATAHOZ

* O Az ujratéltheté elemek toltését nem a megadott késziilékekkel
illetve az elGirttdl eltér6 médon végezni TILOS.

* O A késziilékhez mellékelt elemeket vagy akkumulatorokat mas
késziilékhez hasznalni TILOS.

‘é VESZELY! Fennall annak a veszélye, hogy az elembél kifolyik a
A.?» sav, vagy az elem felrobban. Az elemeket és akkumulatorokat

NE szerelje szét, és NE tegye ki napfény, tiiz vagy hasonlé
forras okozta magas hémérsékletnek: a sav kifolyasanak
fokozott veszélye all fenn. Az elemeket és akkumulatorokat
révidre zarni, megszurni, tlizbe vagy vizbe dobni, mas
fémhulladékokkal egyiitt tarolni, vagy kemény feliiletre ejteni
TILOS. Ha az elembél vagy akkumulatorbodl kifolyt a sav,
ugyeljen arra, hogy bérre, szembe vagy a ruhara ne keriiljén.

* O NE hasznalja a késziiléket és az elemeket vagy akkumulatorokat,
ha lathato sériilések, pl. karcolasok, deformalddas, elszinez6dések
lathatok rajtuk, vagy rendellenes szaguk van. llyen esetekben
forduljon egy hivatalos miiszaki szolgalathoz.
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VESZELY! Stilyos sériiléseket okozhat.

Az elem gyermekektdl tavol tartando. Az elemek lenyelése
halalos veszélyt is okozhat. Tarolja az elemeket olyan helyen,
ahol gyermekek nem férhetnek hozzajuk. Amennyiben elemet
nyel le, forduljon haladéktalanul orvoshoz vagy a helyi

toxikoldgiai kozponthoz.

Oxiddlo anyagok jelentette

JELMAGYARAZAT
A Figyelmeztetés ® Tilos
@ Megjegyzés @ ON/OFF kapcsolo

Teljesitmény szabalyozd gomb

veszély
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Maximum szint

A KESZULEK ES A TARTOZEKAINAK LEIRASA

A csomag tartalméanak ellendrzéséhez lasd a KEPES UTMUTATO abrajat. Az dsszes abra a belso
oldalakon talalhaté. A készllék miszaki tulajdonsagait Iasd a csomagolason.

1. Markolat
2. Fogantyut régzit6 csavar
3. Akkumuléator haz fedele
4. Akkumulator héz fedél rdgzitd csavar
5. Adattabla
6. TOlt6 érintkezd
7.Tépegyseg
7A. A tapegység adattablaja
8. ON/OFF kapcsolé
9. Teljesitmény szabélyozd gomb

10. Teljesitmény szint / Akkumulator szint jelz6

led.
11. Porgyuijtd rendszer

11A. Porgyujtd tartaly
11B. SzUré védd halé
11C. Ciklon szUré
11D. MAX. szint
12. Kefe kioldd gomb
13. Motoros turb¢ kefe
13A. oldals6 kefe
13B. Eliilsé ledek
13C. kefe régzit6 csavar
13D. kefe blokk
13E. kefe
14. PorgyUijtd rendszert kioldd gomb
15. Akkumulator allapotat jelz6 led

OSSZESZERELES

Lazitsa meg a markolatot (1) r6gzitd csavart (2), majd huzza ki.
Csatlakoztassa a markolatot (1) a készulékhez, ligyelve a megfeleld felhelyezésre [B1

abra). abra].

Helyezze el a r6gzitd csavart (2), majd huzza meg egy csavarhuzd segitségével az

6ramutato jarasaval megegyezd iranyban.

Helyezze fel a kefét (13) a szivé csatlakozoéra, és tolja fel addig, amig nem hallja, hogy
a kefe kioldo gomb (12) nem kattan [C1 &bra].



TARTOZEKOK

A készlléke az alabbi tartozékokkal rendelkezik:
e MOTOROS TURBO KEFE (13): Az ellilsé ledek (13b) segitségével a szennyezddések
kénnyebben észreveheték; Oldalsé kefék (13a) a szegélylécek tisztitasara szolgalnak.

A KESZULEK HASZNALATA

@ MEGJEGYZES: Csak a késziilékkel egyutt szallitott akkumulatortolté
hasznalhaté.
A késziilék els6 hasznalata el6tt toltse fel teljesen az akkumulatort.

AZ AKKUMULATOR FELTOLTESE

e Mielétt az akkumulatort elkezdené télteni, ellendrizze, hogy a készlilék ki van-e kapcsolva.

llessze a tapegységet (7) a toltd érintkezdre (6) [D1 abral).

Csatlakoztassa a tapegységet (7) a halézathoz.

Az allapot jelzd led (15) a téltés kdzben pirosan vilagit.

A teljesitmény szintet/akkumulator téltést jelz6 ledek (10) a toltés kdézben villognak, majd

folyamatosan kezdenek vilagitani, ha a toltés szintje elérte az 1/3, 2/3 vagy 3/3-os értéket.

e Amikor az akkumulator teljesen fel van toltve, az allapot jelzd led (15) zéldre valt, és a
harom teljesitmény szint jelzé led is folyamatosan vilagit, ezzel jelezve, hogy a téltés
befejez4dott.

*  Amikor a készllék teljesen fel van toltve, a vezérlé aramkér automatikusan nyit, ezzel
védve az akkumulatort az esetleges karosodastol.

@ MEGJEGYZES: Az akkumuldtor téltés kdzben felmelegszik, ez teljesen
normalis jelenség.

e Akkor biztosithaté a készilék megfelel6 mikddése, ha a hasznalatot kdvetéen a
késziléket a toltdre teszi.

@® MEGJEGYZES: Ha a késziiléket hosszabb ideig nem hasznalja, htizza ki a tapegység
(4) csatlakozajat a konnektorbdl, hogy ne fogyasszon aramot. Ha a késziiléket hosszu
ideig nem hasznalja, az akkumulatort 3-4 havonta akkor is fel kell télteni.

A KESZULEK HASZNALATA

FIGYELEM! NE hasznalja a késziiléket, ha lathaté sériilések
Vi " \ vannak rajta.

FIGYELEM! A késziilék NEM hasznalhato a kovetkezok
A felszivasara:

izz6 hamu, cigarettacsikk vagy hasonlok;

» folyadékok, pl. szonyegtisztité folyadékok;

* hegyes vagy éles targyak pl. szogek, nagyobb ilivegcserepek;
* finompor pl. cement;

» fénymasolok, Iézernyomtatok stb. festékpatronjaiba valé6 por
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* Vegye le a tapegységet (7) a télt6 érintkezérdl (6) [D1 &bra].
*  Akeszilék be- ill. kikapcsolasahoz nyomja meg egyszer a kapcsolot (ON/OFF - 8).
e Akészulék a KOZEPES fokozaton kapcsol be [E1 abra].

A SZIVOTELJESITMENY BEALLITASA:

* Ateljesitmény bedllitasahoz hasznalja a teljesitmény szabalyoz6 gombot (9).

e A gomb minden egyes megnyomasakor a teljesitmény szint valtakozik:

e Kbézepesrél Maximumra (mind a 3 led vilagit)

e Maximumrol a Minimumra (az 1. led vilagit)

e  Minimumrdl kdzepesre (az 1. és a 2. led vilagit) [E1 abra].

e A Kkulénbdzé teljesitményszintek hasznalata kilénb6z6 mértékben fogyasztja az
akkumulatort. A kdvetkez6 tablazat az egyes tipusok akkumulatoranak az élettartamat
foglalja 6ssze a harom teljesitményszinten.

Tipus MIN helyzet MED helyzet MAX helyzet
37V Kb. 120 perc Kb. 25 perc Kb. 18 perc
@ MEGJEGYZES:

* Egy uj késziiléknek a hasznalat megkezdésekor kellemetlen szaga lehet.
Ez nem a késziilék hibas miikodését jelzi, néhany hasznalat utan elmulik.
Gondoskodjon a helyiség megfeleld szell6zésérdl.

* A hasznalat soran a késziilék atlatszo részei opalossa valhatnak.

¢ A hasznalatot kdvetéen kapcsolja ki a készlléket az ON/OFF kapcsoloval (8).

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

FIGYELEM! A késziilék tisztitasa vagy karbantartasa el6tt
mindig huzza ki a csatlakozédugaszt a halézati aljzatbol.

FIGYELEM! Ellenérizze rendszeresen hogy a sziirok és a
szivo nyilas nincsenek-e eltémddve.

FIGYELEM! NE hasznaljon oldészereket, vagy egyéb, erds
tisztitoszereket, vagy suroloszereket, hogy afeliilet ne rongalédjon.

FIGYELEM! A késziilék ujbdli hasznalata el6tt ellenérizze,
hogy a megtisztitott részek teljesen megszaradtak-e!

> P> BB

A KESZULEK TISZTITASA

e Vegye le a tapegységet (7) a tolt6 érintkezdrdl (6) [D1 abra].
e Atisztitas megkezdése elétt kapcsolja ki a készliléket.

e Szilkség esetén tordlje at a készliléket nedves ruhaval.

A TURBO KEFE (13) TISZTITASA
e Vagja le egy olléval az esetlegesen a forgd kefére (13d) tekeredett szérszalakat vagy
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hajat, de vigyazzon, hogy ne vagja meg magat.

Ha a kefe még mindig piszkos:

A PORGYUJTO RENDSZER TISZTITASA (11):

Csavarja ki a kefe r6gzit6 csavart (13c) az 6ramutato jarasaval ellentétes iranyban egy
csavarhuzo segitségével [G1 &bra).

Vegye ki a kefe blokkot (13d) [G2 abral].

Vegye ki a kefét (13e) [G3 abra].

Egy nedves ruhdval és kefével tisztitsa meg a kefét.

Szerelje vissza a kefét (13e) [G2 abra].

Tegye vissza a kefe blokkot (13d) [G3 4bra].

Csavarja vissza a kefe rogzité csavart (13c) az 6ramutatd jarasaval megegyezé
iranyban egy csavarhuzo segitségével [G1 abra].

"

c FIGYELEM! Uritse ki a porgyiijté tartalyt, és tisztitsa

meg a sziiréket minden hasznalat utan, hogy a
késziilék ne séruljon.

© NE hagyja, hogy a tartaly a jelzett MAX szintnél
(11D) jobban megteljen.

A porgylijté rendszer tisztitasahoz végezze el az alabbiakban felsoroltakat. Kévesse az
utmutato elején elhelyezett rajzok utasitasait.

Huzza meg a porgyUjt6 rendszert kioldé gombot (14), és vegye le a porgy(ijtd rendszert
(11) [F1 abra].

Vegye ki a sz(rd rendszert (11B és 11C) [F2 &bra], és Uritse ki a porgyUjtd tartalyt (11A)
[F3 abra].

Vegye le a szUr6é védo halot (11B) a ciklon szlrérél (11C) ugy, hogy meghuzza a szélénél
[F4 abra], és razza le illetve seperije le Ovatosan mindkett6rdl a port. Hasznaljon ehhez
puha sortéji kefét, amely nem okoz karokat az alkatrészekben.

Ha a készlilék teljesitménye a porgytjté (11A) és a szlirérendszer (11B és 11C) tisztitasat
kévetéen sem javul, cserélje ki a szUrét (11C) egy Ujra.

@ MEGJEGYZES:

A sziirét akkor is ki kell cserélni, ha sériilt, vagy nem lehet megfeleléen
kitisztitani.

Evente legalabb egyszer cserélje ki a szlirét.

Ha a sziir6 tisztitasat vagy cseréjét nem végzi el, a gyarté altal a termékre
vallalt jotallas megsziinik.

Helyezze vissza a szlrérendszert (11B és 11C) a porgy(ijté tartalyba (11A), és tegye
vissza az elektromos sepr(re. Ugyeljen arra, hogy a sz(ré rendszert becsusztassa az alsé
foglalatokba, és a kioldashoz hasznalt gomb (14) kattanjon.

A FIGYELEM! A tisztitas utan hagyja a sziir6ket legalabb 24

oraig szaradni, miel6tt visszaszerelné Gket a késziilékbe.
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A KESZULEK TAROLASA ES KEZELESE

Ha nem haszndlja a porszivot, huzza ki a dugot a konnektorbdl (7), és tegye a készuléket
szaraz portol védett helyre.

PROBLEMAK ES MEGOLDASOK

PROBLEMA MEGOLDAS

* Ellendrizze, hogy az akkumulator fel van-e toltve.

* Ellendrizze, hogy kihuizta-e a tapegységet (7) a csatlakozobdl.

A készilék nem kapcsol Ameddig a tapegység csatlakoztatva van az elektromos

be. halézathoz, az akkumulatort védd rendszer nem engedi, hogy
a készlléket hasznalja.

* Ellendrizze, hogy megnyomta-e az ON/OFF kapcsol6t (8).

A készulék a hasznalat
kézben kikapcsol, és
nem lehet visszakap-
csolni.

¢ Az akkumulator lemerdilt. Toltse fel az akkumulatort.
¢ Ha a probléma tovabbra is fennall, az akkumulatort ki kell
cserélni. Forduljon egy hivatalos miiszaki szolgalathoz.

* A porgyUjté rendszer tele van: Uritse ki a porgyUjté rendszert
(11A).

e Aszlré eltdmddott: tisztitsa ki, vagy cserélje ki a sztr6t (11C).

* A sziré nincs megfeleléen régzitve: ellendrizze, hogy a szlr6
(11C) megfeleléen van-e behelyezve a készilékbe.

A KESZULEK ARTALMATLANITASA

@ A termék csomagolasa Ujrahasznosithatd anyagokbol készilt. A terméket a
kérnyezetvédelmi elirasoknak megfeleléen artalmatlanitsa.

A készlilék nem sziv
megfeleléen.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl (RAEE) alkotott 2012/19/
E EU iranyelv értelmében a késziiléken vagy annak csomagolasan elhelyezett athuzott
== hulladékgyljtét abrazolo jel arra utal, hogy a készllék a hasznos élettartama végeén

nem kezelhet6 haztartasi hulladékkeént.
Afelhasznalo kételes a mar nem hasznalt terméket az elektromos és elektronikus hulladékok
gyujtésére szakosodott gy(jtékézpontban leadni. Vagy a kidobasra szant készuléket
atadhatja a kereskeddének egy Uj, egyenértékl készilék vasarlasa esetén. A 400 ma-t
meghaladé terlletl elarusitohellyel rendelkezé muszaki aruhdzakban a kidobasra szant 25
cm-nél kisebb haztartasi eszk6zok ingyenesen, vasarlasi kételezettség nélkil leadhatok.
A nem hasznalt elektromos és elektronikus készulékek szelektiv gy(jtése és ezt kdvetd
kérnyezetkiméld Ujrahasznositasa, kezelése és artalmatlanitasa hozzajarul a kdrnyezet és
az emberi egészség védelmeéhez valamint a gépet alkot6 anyagok ujbdli felhasznalasahoz.

AZ ELEMEK ES AKKUMULATOROK ARTALMATLANITASA

@ A jelen készulék egy ujratdlthetd Li-ion akkumulatorral mikédik.

Li-ion

A késziilék artalmatlanitasa elott tavolitsa el a késziilékbol az
akkumulatorokat.

48



AZ AKKUMULATOR ELTAVOLITASA A KESZULEKBOL

A FIGYELEM! Huzza ki a halézati csatlakozot, miel6tt eltavolitja
az akkumulatorokat.

Az akkumulatorok eltavolitasahoz csavarozza le az akkumulator haz fedelét (4) egy csillag
csavarhuzo segitségével.

e Emelje fel az akkumulator haz fedelét (3) [G1 abra].

e Huzza ki az akkumulatort a motortestbdl a nyelvnél fogva [G1 abra].

e Kosse ki az akkumulator két csatlakozojat.

A kimeriilt akkumulatorokat dobja hasznaltelem-gyiijté konténerbe. HUI
O Az akkumulatorokat ne kezelje haztartasi hulladékként.
O NE téltse az akkumulatorokat 0°C alatti és 45°C feletti hmérsékleten.

@ MEGJEGYZES: A késziiléket ne csatlakoztassa vissza a halézatra az
akkumulatorok kivétele utan.

SZERVIZ ES GARANCIA

A készllékre a gyart6 a vasarlas napjatol szamitott két évig jotallast vallal. A jétallas elsé napjanak
a bizonylaton/szamlan szerepld (tisztan olvashatd) datumot kell tekinteni, kivéve azt az esetet,
amelyben a vasarld bizonyitani tudja, hogy a kész(ilék atadasa ezt kdvetéen tértént meg. Az atadaskor
mar fennallé hibakat a gyarté garancialisan, dijtalanul kijavitja, vagy indokolt esetben a késziiléket
dijtalanul kicseréli (kivéve, ha az egyik megoldas aranytalanul nagyobb kdltséget jelent a masiknal).
A vasarld kételes az észlelt hibat a hiba észlelésének napjat kévetd két honapon belll egy illetékes
szervizszolgalatnal bejelenteni.

A jétallas nem terjed ki azokra a hibakra, amelyek a kévetkezd okok miatt Iéptek fel:

a) szallitasi karok vagy a kész(ilék véletlen leesése,

b) hibas felszerelés vagy az elektromos haldzat hibaja,

c) illetéktelen személyek altal végzett javitasok vagy modositasok,

d) helytelen tisztitas és karbantartas vagy annak hianya,

€) kopésnak kitett és/vagy fogyo elemek és alkatrészek,

f) a hasznalati Utmutat6 utasitdsainak megszegése, hanyag vagy gondatlan hasznalat,

) a készlilékre karos anyagok (pl. hamu, folyadék, finom por, festékpatronban Iévé festék) felszivasa;

h) a porgy(ijté tartaly és a sz(ir6 tisztitdsanak elmulasztasa (ciklon technoldgiaval miikédé modellek
esetén),

i) a porgyUijté tartaly és a sz(ir6 tisztitasanak elmulasztasa (porzsakos modellek esetén),

j) a szivo nyilas lefedése,

k) az elabkészitési/hasznalati utasitdsoknak nem megfelel6 akkumuldtor t6ltd hasznélata
(akkumulatoros gépek esetén),

) a készlilék hasznalata zsak/sz(ré nélkiil,

m) a készlllék hasznalata ugy, hogy a vezeték nincs teljesen kihlzva (felcsévélhetd vezetékes
készlilékek esetén),

j) tapkabel megtekeredése vagy megtorése illetve sériilése hanyagsag miatt.

A fenti lista nem teljes, csak példa, mivel a jelen jotallas nem terjed ki olyan meghibasodasokra,
amelyek nem vezethetdk vissza gyartasi hibara. A jotalldas emellett nem vonatkozik a készllék
helytelen hasznalata okozta kérokra vagy a professzionalis haszndlat okozta hibakra. A gyarté nem
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vonhato feleldsségre azon esetleges kdzvetlen vagy kdzvetett karokért vagy személyi sériilésekeért,
amelyek a készllékhez mellékelt utmutatdban szerepld telepitési, hasznalati és karbantartasi
utasitasok megszegése miatt kvetkeztek be.

Ez aldl kivételt csak az jelent, ha a forgalmazdval kétoétt jotallasi szerz8désben ettdl eltérd feltételek
szerepelnek.

A szervizszolgalati segitségnyujtas modja
A készilék javitasat kizarolag az illetékes vevészolgalat végezheti el. A jotallas idétartama alatt a
hibas késziiléket a vasérlas napjat igazold bizonylattal egyitt kell a szervizszolgalatnak eljuttatni.
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UvoD

Spostovani kupec, zahvaljujemo se vam za nakup nasega izdelka. Prepri¢ani smo, da boste
zadovoljni s kakovostjo in zanesljivostjo te naprave, ki je bila zasnovana in izdelana z mislijo
na zadovoljstvo uporabnika. Ta navodila za uporabo so skladna z evropskim standardom
EN 82079.

POZOR! Navodila in opozorila za varno uporabo
aparata.

A

Pred uporabo aparata pozorno preberite navodila za uporabo, zlasti
opozorila in opombe glede varnosti, in jih upostevajte. Ta priro¢nik
in njegov slikovni vodnik shranite za prihodnjo uporabo.V primeru
prodaje aparata novemu lastniku izro€ite tudi vso dokumentacijo.

@ OPOMBA: Ce bi med branjem tega priroénika naleteli na tezko
razumljive odseke ali bi se vam porodil kakrsen koli dvom, se pred
uporabo izdelka obrnite na proizvajalca na naslov, ki je naveden na
zadniji strani te brosure.

@® OPOMBA: slabovidne osebe lahko digitalno verzijo teh navodil
dobijo na spletni strani www.tenactagroup.com.

KAZALO

1Y o str.51 Uporaba.............. .ccovvivininnnn. str. 55
Opozorilaovarnosti................... str.51 Ciséenje in vzdrzevanje................ str. 56
Navodila za varno uporabo Shranjevanje in skrb za izdelek........ str. 58
baterij.......covviiiiiiiii str.53 ReSevanjetezav....................... str. 58
Legenda simbolov.................o.ts str.54 Odlaganje...........ccciviiiiiennnnnns str. 58
Opis Naprave In Dodatne Opreme...... str.54 Pomocingarancija.................... str.59
Sestavljanje............cevvviiiinnnnn str.54 Slikovnivodnik...............ccoiiinnnt -1l
NastavKi.........coviiiiiiiiiiniinnnnn, str.55 Tehnicnipodatki................ccoiittn [}
Uporaba............cv vvviiiinnnnenns, str. 55

OPOZORILA GLEDE VARNOSTI

* Potem, ko ste aparat vzeli iz embalaze se prepricajte, da je brezhiben
in celovit, kot je prikazan na sliki v slikovhem vodniku ter da ni utrpel
poskodb med prevozom.V primeru dvomov aparata ne uporabljajte in
se obrnite na pooblaséenega serviserja.
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c POZOR! Pred uporabo z aparata odstranite morebitni material s

sporocili, kot so etikete, kartice itd.

POZOR! Tveganje za zadusitve.
Otroci se zembalazo ne smejo igrati. Plasti¢no vrecko shranjujte
nedosegljivo otrokom.

52

To napravo se lahko uporablja izkljuéno za namene, za katere je bila
zasnovana oziroma kot sesalnik za domaco uporabo. Kakrsna koli
drugaéna uporaba velja za neprimerno in zatorej nevarno.

Pred priklopom aparata na omrezje preverite, ali podatki o omrezni
napetosti, navedeni v tehni¢nih podatkih aparata, ustrezajo podatkom
napajalnega omrezja, ki je na voljo. Tehni¢ni podatki se nahajajo na
aparatu in na polnilniku baterij, €e je prisoten (glejte slikovni vodnik).
Aparat se sme uporabljati le z napajalno enoto, priloZzeno aparatu.
Aparat lahko uporabljajo otroci, starejSi od 8 let ter osebe z
zmanjSanimi fizi€nimi, senzoriénimi ali umskimi zmoznostmi oziroma
s premalo izkuSnjami ali znanja, ¢e so pod nadzorom, ali so bili pred
tem seznanjeni z navodili za varno uporabo in razumeli morebitne
nevarnosti, povezane z uporabo aparata. Aparat ni igraa za otroke.
Ciséenja in vzdrzevalnih posegov, ki so odgovornost uporabnika, ne
smejo izvajati otroci brez nadzora.

O© Aparata NE uporabljajte z mokrimi rokami, vlaznimi nogami ali
bosi.

O NE vlecite za napajalni kabel ali za samo napravo, da bi vti¢
izvlekli iz vtiénice.

© Aparata NE izpostavljajte vlagi ali vremenskim dejavnikom
(dez, sonce, itd.) ali ekstremnim temperaturam.

Aparat med delovanjem nadzoruijte.

Pred ¢iSéenjem ali vzdrzevanjem aparata in v primeru neuporabe
vti€ vselej izvlecite iz vti€nice.

V primeru okvare ali nepravilnega delovanja, aparat izkljucite
in na njem ne izvajajte nepooblaséenih posegov. Za morebitno
popravilo se obrnite izkljuéno na pooblasceni servisni center.



Ce je napajalni kabel poskodovan, naj ga v pooblaséenem servisu
zamenijajo, da se izognete vsakrSnemu tveganju.

O Prepredite stik tega aparata z vodo, drugimi teko¢inami, spreji ali
hlapi. Za ¢iS¢enje in vzdrzevanje aparata sledite izkljuéno navodilom
v pripadajo¢em odstavku tega priro¢nika.

Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo.

Uporabljajte le s prilozenimi dodatki, ki so integralni del aparata.
ONE sesaijte, ne da bi prej vstavili vre¢ko za zbiranje prahu, posodo
za prah ali filter.

© Aparata NE uporabljajte brez zascitnega filtra motorja ter tako
preprecite poskodbe samega motorja in sesalnika.

NAVODILA ZA VARNO UPORABO BATERIJ

O NE izvrSujte ponovnega polnjenja baterij za polnjenje z aparati, ki
niso izrecno navedeni, ali na drugacen nacin od tistega, navedenega
v navodilih za uporabo.

O© Baterij, dobavljenih s tem aparatom, NE uporabljajte v drugih
aparatih.

e NEVARNOST! Tveganje za puscanje korozivnih snovi iz

baterije in tveganje za eksplozijo. Baterij nikoli NE razstavljajte,
ne izpostavljajte baterij premocni toploti, kot je npr. toplota
soncnih zarkov, ognja ali virov toplote na splosno. NA
baterijah ne sme priti do kratkega stika, mehanskih poskodb,
ni jih dovoljeno vreéi v ogenj, potopiti v vodo ter vre¢i na trde
povrsine. V primeru puscanja iz baterije preprecite stik s kozo,
ocmi ali oblagili.

© Aparata in baterij NE uporabljajte ve¢, ¢e bi bili na baterijah
vidni znaki poslabsanja, kot so na primer: deformacije, praske,
neobi€ajni vonj ali razbarvanje povrsine. V tem primeru se obrnite
na pooblasceni servisni center.
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ﬁ NEVARNOST! Tveganje za hude poskodbe.

Baterije vedno shranjujte izven dosega otrok. V primeru
zauzitja lahko baterije povzro¢ijo smrtno nevarne poskodbe.
Baterije je zato treba shranjevati na mestu, ki je majhnim
otrokom nedostopno.V primeru zauzitja baterije takoj poiscite
zdravniSko pomo¢ ali se obrnite na lokalni center za pomo¢ pri
zastrupitvah.

LEGENDA SIMBOLOV

Opozorilo ® Prepoved

@ Opomba @ Stikalo ON/OFF  (VKLOP/
P IZKLOP)
i Tipka za nastavitev moci Nevarnost korozivnih snovi
MAKS Maksimalna raven
OPIS NAPRAVE IN DODATNE OPREME

Oglejte si sliko v SLIKOVNEM VODNIKU, da preverite vsebino embalaze. Vse slike so prikazane na
notranjih straneh. Za podatke o aparatu si oglejte zunanjo embalazo.

1.Rocaj 11A. Posoda za zbiranje prahu

2. Vijak za pritrjevanje roCaja 11B. MreZica za zaS¢ito filtra

3. Pokrovéek za baterije 11C. Ciklonski filter

4.Vijak pokrovEka za baterije 11D. Raven MAX (MAKS.)

5. Identifikacijski podatki 12. Tipka za snetje krtace

6. Kontakt za polnjenje 13. Motorizirana turbokrtaca

7. Napajalna enota 13A. 8&etine za robove

7A. Podatki na tablici napajalne enote 13B. Frontalne LED lu¢ke

8. Stikalo ON/OFF (VKLOP/IZKLOP) 13C. vijak za blokiranje krtace

9. Tipka za nastavitev mo i 13D. blok krtace

10. LED lu¢ka za raven moci/raven napolnjenosti 13E. krtada

baterije. 14. Ro¢ka za snetje sistema za zbiranje prahu

11. Sistem zbiranja prahu 15. LED lucka za stanje baterije.

SESTAVLJANJE
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Razrahljajte pritrdilni vijak (2) ro€aja (1) in ga izvlecite.

Povezite ro€aj (1) na ogrodje aparata, bodite pozorni, da ga pravilno namestite [SI. B1].
Vstavite vijak za pritrievanje (2) in ga privijte v smeri urinega kazalca s pomocjo izvija¢a.
Uporabite krtato (13) na nastavku za sesanje, dokler se ne zaskoci tipka za snetje
krtace (12)[SI. C1].



NASTAVKI

Va$ aparat je opremljen z naslednjimi dodatki:

*  MOTORIZIRANA TURBOKRTACA (13): Frontalne LED lugke (13b) omogoéajo boljse
zaznavanje umazanije; $Cetine za robove (13a) omogocajo odstranjevanje prahu z
robnih letev in podnozij.

UPORABA

@® OPOMBA: Uporabljajte le originalni polnilnik baterij, dobavljen z aparatom.
Preden aparat prvi¢ uporabite, je treba baterijo do konca napolniti.

POLNJENJE BATERIJE

e Prepricajte se, da je aparat v polozaju OFF, preden ga za¢nete polniti.

Vstavite napajalnik (7) v kontakt za polnjenje (6) [SI. D1].

Napajalnik (7) vtaknite v vti¢nico:

LED luc¢ka za stanje baterije (15) ostane rde¢a do konca polnjenja.

LED lu¢ke za raven moci/raven napolnjenosti baterije (10) bodo med polnjenjem

utripale, in postopoma ostajale fiksno prizgane, ko bo napolnjenost dosegala dolo¢ene

ravni 1/3, 2/3in 3/3.

* Ko je baterija popolnoma polna, LED Iu¢ka stanja baterije (15) postane zelena, tri LED
lu€ke za mo¢ pa ostanejo prizgane in opozorijo na izvedeno polnjenje.

* Ko je aparat popolnoma napolnjen, se kontrolni krog baterije avtomatsko prekine in jo
zasciti pred morebitnimi poskodbami.

@ OPOMBA: Povsem normalno je, da se napajalnik med polnjenjem ogreje.

*  Aparat polnite po vsaki uporabi, saj s tem zagotovite normalno delovanje.

@ OPOMBA: Med daljSimi obdobiji neuporabe izkljucite napajalnik (4), da ne biizgubljali
energije. V daljSih obdobjih neuporabe, baterije napolnite najmanj enkrat vsake
3/4 mesece.

UPORABA

A POZOR! Tega aparata NE uporabljajte, ¢e so na njem vidne
poskodbe.

A POZOR! Te naprave NE uporabljajte za sesanje:

* neugasnjenega pepela, cigaretnih ogorkov ali podobnega;

» tekocin, kot so na pr. detergenti za preproge;

o ostrih predmetov, kot so zeblji, veéji okruski stekla;

* finega prahu, kot na pr. cement;

* prahu od tonerjev (za laserske tiskalnike, kopirne stroje, itd.).
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* lzvlecite napajalnik (7) s kontakta za polnjenje (6) [SI. D1] .
e Zavklop ali izklop sesalnika enkrat pritisnite stikalo ON/OFF (8).
*  Aparat se bo prizgal na SREDNJI stopniji [SI. E1].

REGULACIJA MOCI SESANJA:

e S pritiskom na tipko za regulacijo moci (9) nastavite mo¢.
e Zvsakim pritiskom tipke za raven moci se bo mo¢ sekvenéno spremenila:
e od srednje v maks. (vse 3 LED lu¢ke prizgane)
e od maks. do min (prva LED lu¢ka prizgana)
e od min. do srednje (prva in druga LED lu¢ka prizgana) [SI. E1].
e  Uporaba razliénih ravni moc¢i pomeni razli¢no trajanje (obstojnost) aparata pri ¢is¢enju. V
spodniji tabeli je navedeno povprecno trajanje uporabe pri treh razliénih verzijah ravni moci.
" . Polozaj MED .-
Verzija Polozaj MIN. (SRED.) Polozaj MAKS.
37V Priblizno 120 min Priblizno 25 min Priblizno 18 min
@ oPOMBA:

* Iz novega aparata lahko pri zacetnih uporabah izhaja vonj. Ta vonj je
neskodljiv in se po kratkem ¢asu ne pojavlja veé. Poskrbite, da je prostor
dobro prezracen.

e Transparentni deli lahko skozi uporabo postanejo motni.

e Ob koncu dela pritisnite stikalo ON/OFF (8) ter ga ugasnite.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

POZOR! Preden se lotite ¢iS€enja ali vzdrzevanja, izkljucite
vti€ iz elektricnega omrezja.

POZOR! Redno preverjajte, da so filtri in ustje za sesanje
prosti ovir.

POZOR! NE uporabljajte topil ali drugih agresivnih ali
abrazivnih detergentov, da ne bi poSkodovali povrsin.

POZOR! Pred ponovno uporabo aparata se prepricajte, ali so
vsi njegovi deli, ki ste jih ogistili z viazno krpo, popolnoma suhi.

> > B>

Izvlecite napajalnik (7) s kontakta za polnjenje (6) [SI. D1].

Ugasnite aparat, preden zaénete s ¢iS¢enjem.

CISCENJE APARATA
e Po potrebi aparat ocistite z vlazno krpo.

CISCENJE TURBOKRTACE (13)
e Ce so na vrtljivi krtaci (13d) ostanki las ali vlaken, jih s Skarjami odrezite, pri Cemer
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pazite, da se ne urezete.
Ce bi bila krta¢a e vedno umazana:
* s pomodjo izvijaCa odstranite vijak za blokiranje krtae (13c), in sicer tako, da ga
obrnete v nasprotno smer urinega kazalca [SI. G1]
Izvlecite blok krtace (13d) [SI. G2]
Izvlecite krtaco (13e) [SI. G3]
S pomocjo vlazne krpa ali druge krtace izvle¢eno krtaco ocistite.
Ponovno namestite krta¢o (13e) [SI. G2]
Ponovno namestite blok krta¢e (13d) [SI. G3]
S pomogjo izvijaga fiksirajte vijak za blokiranje krtace (13c), in sicer tako, da ga obrnete
v smer urinega kazalca [SI. G1]

CISCENJE SISTEMA ZA ZBIRANJE PRAHU (11):
POZOR! Po vsaki uporabi izpraznite posodo za
zbiranje prahu in odcistite filtre, tako preprecite
poskodbe izdelka.

© NIKOLI ne napolnite posode viSje od dovoljene
ravni MAX (11D).

* Sistem za zbiranje prahu ocistite glede na naslednja navodila in pri tem upoStevajte
slike v slikovnem vodniku.

*  Potegnite ro¢ko za snetje sistema za zbiranje prahu (14) in snemite sistem za zbiranje
prahu (11) [SI. F1].

* lzvlecite filtrirni sistem (11B in 11C) [SI. F2], izpraznite vsebino posode za zbiranje
prahu (11A).[SI. F3].

* Lodcite reSetko za zaScito filtra (11B) od ciklonskega filtra (11C) tako, da potegnete za
rob [SI. F4], oboje odistite tako, da ju previdno stresete in skrtacite prah. Uporabite
mehko krtaco, da ju ne poSkodujete.

Ce se moé sesanja po ¢idéenju posode za zbiranje prahu (11A) in filtrimega sistema (11B
in 11C) ne izbolj§a, zamenjajte filter (11C)z novim.

(? OPOMBA:

e Zamenjajte filter, e je poSkodovan ali ga je nemogoce dobro odéistiti.

¢  Filter zamenjajte najmanj enkrat letno.

* Nespostovanje operacij €iS€enja ali zamenjave filtra povzrocéijo prenehanje
veljavnosti garancije proizvajalca.

Ponovno namestite filtrirni sistem (11B+11C) v posodo za prah (11A) in jo namestite na telo
metle, bodite pozorni, da jo vstavite v spodnje leziSCe, in da se rocica za snetje zaskoci (14).

POZOR! Po pranju filtre popolnoma posusite,
pustite, naj se susijo vsaj 24 ur, preden jih ponovno
namestite.
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SHRANJEVANJE IN SKRB ZA IZDELEK

V primeru neuporabe aparata, izvlecite vti¢ (7) iz omrezne vti¢nice in shranite aparat na
suhem mestu, za¢itenem pred prahom.

RESEVANJE TEZAV

TEZAVA RESITEV

* Prepriajte se, da je baterija polna.

* Prepri¢ajte se, da ste izklju€ili napajalnik (7) iz omrezne vticnice.

Aparat se ne prizge. Ko je napajalnik povezan z omrezno vti€nico, sistem za zas¢ito
baterij ne omogoci zagona aparata.

* Prepri¢ajte se, da ste pritisnili stikalo ON/OFF (8).

Aparat se ugasne * Baterija je prazna. Poskrbite za polnjenje baterij.
med uporabo in se ne ¢ Ce je tezava Se vedno prisotna, je potrebno baterijo zamenjati.
prizge ponovno. Obrnite se na center za tehni¢no pomoc.

* Sistem za zbiranje prahu je poln: izpraznite posodo za
zbiranje prahu (11A).

Sesalnik ne sesa dobro. | ¢ Filter je zamaSen: ocistite ali zamenjajte filter (11C).

* Filter ni pravilno pritrjen: prepricajte se, da je filter (11C)
montiran pravilno.

ODLAGANJE

% Embalaza je izdelana iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati. Odlagajte jo skladno s
%Q predpisi, ki veljajo na podro¢ju varovanja okolja.

Glede na direktiv 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (RAEE),
E simbol preértanega smetnjaka, ki je naveden na aparatu ali na embalazi pomeni, da

== j€ treba izdelek na koncu zivljenjske dobe lo¢iti od drugih odpadkov.

Uporabnik mora zato ob koncu zivljenjske dobe aparata le-tega oddati v ustrezne
zbirne centre za lo¢eno zbiranje elektriénih in elektronskih odpadkov. Alternativno lahko
uporabnik sam odda aparat, ki ga ne uporablja ve¢ in ga zeli odloziti v odpadke, prodajalcu,
takrat, ko opravi nakup novega aparata enakega tipa. Pri prodajalcih elektronskih izdelkov,
katerih prodajna povrsina je vecja od 400 m2, je poleg tega mogoce brezpla¢no oddati, brez
obveznosti nakupa, tudi odpadne elektronske izdelke velikosti, manjSe od 25 cm. Ustrezno
lo€eno zbiranje odpadkov za nadaljnje ravnanje z odvrzenim aparatom, recikliranje, in
odlaganie, ki je prijazno okolju, pripomore k prepre¢evanju mogocih negativnih uc¢inkov na
okolje in zdravje, ter olaj$a ponovno uporabo in/ali recikliranje materialov, iz katerih je aparat
sestavljen.

ODLAGANJE BATERIJ

@9 Ta aparat vsebuje eno akumulatorsko baterijo tipa Li-ion.

Li-ion

Preden aparat unicite, iz njega odstranite baterije.
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ODSTRANJEVANJE BATERIJE

A POZOR! Preden odstranite baterije, izkljuGite vti¢ iz
elektricnega napajalnega omrezja.

Dvignite pokrovéek za baterije (3) [SI. G1].
Vzemite baterijo z ogrodja metle tako, da jo potegnete za mehak jezi¢ek.[SI. G1].

Ce Zelite odstraniti baterije, odvijte vijake s pokrova baterije (4) s kriznim izvijadem.
e Baterijo preko dveh konektorjev izkljucite.

Baterije oddajte v posebni zbirni center.

O Baterij ne zavrzite med komunalne odpadke.

O NE polnite baterij na temperaturah, nizjih od 0 °C in vi§jih od
45 °C.

(® OPOMBA: Ko ste odstranili baterije, aparata ne prikljuéujte ve¢ na elektriéno
napajanje.

POMOC IN GARANCIJA

Aparat ima dvoletno garancijo od datuma dobave. Velja datum na racunu/fakturi (e je jasno berljiv),
razen ¢e kupec ne dokaze, da je bila dobava kasneje. V primeru okvare, ki je obstajala pred
dobavo, je zagotovljeno popravilo ali zamenjava, ne bi bilo za aparat potrebno pla¢ati, razen v
primeru, da je en ukrep nesorazmeren glede na drugega. Kupec mora pooblaséeni center za
pomo¢ strankam obvestiti o okvari v dveh mesecih od takrat, ko je to okvaro zaznal.

Garancija ne vklju¢uje nobenega dela, ki bi lahko bil pokvarjen zaradi:

) poSkodb pri prevozu ali nakljuénih padcev,
b) nepravilne namestitve ali neustrezne elektri¢ne napeljave,
) popravil ali sprememb, izvedenih s strani nepooblas¢enega osebja,
) neizvedenega ali nepravilnega vzdrzevanja in ¢is¢enja,
) izdelka in/ali delov izdelka, podvrzenih obrabi in/ali potro$nii;
f) neupostevanja navodil za delovanje aparata, malomarnosti ali neprevidne uporabe,
) sesanja materialov, ki lahko poSkodujejo aparat (npr. pepel, tekoCine, fin prah, toner, itd.),
h) pomanjkljivega ¢iS€enja posode in filtra (pri modelih s ciklonsko tehnologijo),
i) neizvedene zamenjave polne vrecke in filtrov (pri modelih z vreCkami),

)
j) ovir na sesalnem ustju;
)

a
c
d
e
9

k) polnjenja baterije, ki ni skladno z navodili za pripravo/uporabo (pri izdelkih na baterijo),

) uporabe izdelka brez filtra/vrecke,

m) uporabe izdelka s kablom, ki ni popolnoma odvit (pri aparatih s sistemom za navijanje kabla),
j) zvitega, prepognjenega ali poskodovanega napajalnega kabla zaradi neprevidnosti.

Zgornji seznam je izkljuéno informativne narave in ni izErpen, saj ta garancija ne pokriva ni¢
takega, kar ne bi bilo posledica napak pri proizvodnji aparata. Poleg tega garancija ne velja
v nobenem primeru neustrezne uporabe in v nobenem primeru profesionalne uporabe.
ZavraCa se vsaka odgovornost za morebitne poskodbe, ki posredno ali neposredno
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poskodujejo osebe, stvari in domace zivali, in nastanejo zaradi neupoStevanja vseh
predpisov, navedenih v pripadajo¢em "Priro¢niku z navodili in opozorili", glede namestitve,
uporabe in vzdrzevanja aparata.

To se ne nana$a na posege, vklju€ene v garancijo.

Nacin pomog¢i

Popravilo aparata mora biti izvrSeno v pooblaS¢enem servisnem centru. Okvarjen aparat,
¢e je v garanciji, morate odnesti v servisni center skupaj z davénim dokumentom, ki potrjuje
datum nakupa ali dobave.
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EIZAIQrH

AyannTe meAdTn, 0ag EUXAPICTOUUE Yia TNV EMAOYT TOU MPoidvToC Lag. Eijuacte aiyoupol
0Tt Ba ekTIUNIOETE TNV ITOLOTNTA KAt A§lOTIOTIA QUTNG TNG GUCKEUNG, 1 ortoia oxedldoTnke
Kal KAaTtaokeUAOTNKE € TPOTEPAIOTNTA TNV IKavortoinon tou meAdtn. Ol mapouces

06nylec xpriong cuuuopgwvovTal Ue To eUpwaiko mpdturo EN 82079.
é MPOXZOXH! Odnyieg kat mpoeldomomaoelg yia v acpain
XPY|0M TNG CUCKEUNG.
Mpwv XpnowgomomoeTeE TNV Tmapovoca ouokeur, OSapdote
TIPOCEKTIKA TIG 081 YIEQ XP1IONG KAL ELSIKOTEPA TIG TIPOELSOTIOCELG
yia v achaieia mpwvtag Te§ oXoAaotikd. PuAagte To mapov
EYXEPISI0 pali e TO OXETIKO EMEENYNHATIKO 081YO yia LEAAOVTIKT
avadopd. Z€ TMEPITTWON TIAPAXWPNOTNG TNG CUOKEVIG OE TPITOUG,
TAPASWOTE EMIONG KAl OAN TNV TEKUNpPiwOoN.

@® ZHMEIQZH: av Katd T SIApKELL avAYVWwonG auToU ToU EYXELPLSiou
0dNYLWV, CE OPIOHEVA LEPN N KATAVOT O EiVaL SUGKOAN 1) TIPOKUTITOUV
apdIBOAIEG, TIPLV XPNOLLOTION|CETE TO TIPOIOV ETIKOIVWVIOTE HE TNV
eTalpeia otn d1evbuveom oV VTTOSEIKVUETAL 0NV TEAEUTAIA CEAISQL.

@® ZHMEIQZH: Ta dtopa Me TPOBANMATA OPAONG MITOPOUV Va
avatpegouv atnv YPndlakrn €kS0om AUTWV TWV 0dnNylwv Xprong
otV LotooeAida www.tenactagroup.com

NMEPIEXOMENA

ElGaYWYN . oiieeiiiiiiiiiee e OEA.61 XPMOM ...vuiiiiii i e o€A. 65
Mpocidomomaoelg yia v acpArela.ceA.61  XpNom .....covevvirirnrnnennnennnnss oeA. 65
0dnyieq yia v acpain xprion KaBapiopog kat cuvtipnon......... o€A. 66
TWV HUITATAPLIDV &2 eveveeesnnnnnnnnns o€A.63  AmoBrikeuom Kat GuVTIiPNOT) TOU TIPOiOVTOG.O€A. 68
AeTAVTO CUMBOAWY ...ueeeeeeeenees oel.64 TMpoPBANHATA KALAUCEIG.....evvennnn. o€A.68
Meprypadn} TG cUoKEUNG PiNTe (<10 o€A. 68
KOLTWV AEECOUAP .. vvvnnnnnnnnns oel.64  Texvikr ulOGTIPLEN KalL EYYUNON ... OEA. 69
ZUVOPHOAOYNOT . evvveevnnnnnnennss oeA.64 EMEENyNUATIKOGOSNYOG .. .uuuuunrrenrens -1l
AEECOUAP . ..iveeeriiiiieennnnnnns 0EN.65 TEXVIKAGTOLXEIO ...vvnnneeeiiiinnanss ]

NMPOEIAONOIHZEIZ A THN AZDAAEIA

* Meta mv adaipeon ™G cuokeug and Tn cuokevaaia, Befaiwbdeite ot
givat a0 Kat A pn 0TtwE PaiveTaL 0TOV EMEENYNUATIKO 08N YO Kot X Wi
{nuEg amd ™ petadopd e mepintwon apudiBoAiag, unv Xpnouomnoleite
TN CUOKEUT Kol anevBuvOEiTe TNV EE0UCIOG0TNHEV TEXVIKI) UTIOGTIPIEN.
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c NPOXZOXH! ApaipEaTe armod T CUOKEUT] TO UAIKO ETIIKOIVWVIAG TIOV

MITOPEL Va1 UTLAPXEL OTIWG ETIKETES, KAPTES KATL., TIPLV T1) XPr0M.

NMPOZOXH! Kivéuvog acgpuiiag.
Tataudia Sev pénel va naidouv e T cuokevaoia. Kpatrote
TNV AQCTIKY] GOKOUA LAKPLA artd Tiaudia.
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H rtapoUca cuokeun TIPEMEL va XPNOILOTIOLEITAL LOVO YIO TO GKOTIO
Yt TOV OTIOIO £XEL KATAOKEVAOTEL, SnAad) w¢ NAEKTPIKY) CKOUTIA
OIKLAKNG XpriomG. Omoadnmote AAAN xprion Oswpeitat pn oUW
Kal EMOUEVWGE ETIKIVOUVT).

Mpwv ocuvdEoETE TN OUOKEUN] OTO NAEKTPIKO SikTuo, BEPaiwOeite
OTL 1] TAOM KaL 1) CUXVOTNTA TIOU avagEPOVTAL OTA TEXVIKA OTOIXEI
NG CUOKEUIIG AVTATIOKPIVOVTAL O EKEIVA TOU NAEKTPLKOU SIKTUOV.
Ta TeXxvikd oToieia Ppiokovtal MAVW OTN OUCKEUN Kal OTO
TPOoPOSOTIKO av UTIApXEL (SEiTE TOV EMEENYNHATIKO 08NY0).

H ouokeun Oa mpénel va xpnouonoleitatr Movo He TN Hovada
TPod0dociag movu mapExeTaL.

Aut 1 cuokeun UMoOpPEL va xpnoidomnoleital and maudid nAkiag
8 €TWV Kal EMAVW KOl amMd ATOHA HE MEIWHEVEG CWHATIKEG,
aleOnmipleg 1 SIAVONTIKEG IKAVOTNTES 1) HE EAAEWN EUMEIPLWV
1 Yvwoewv £pocov gival uno emmmpnon 1 €xouv Aapel odnyieg
OXETIKA ME TV Ao PaAr] XPr0T) TNG CUCKEUNG KAl £XOUV KATAVONCEL
TOUG OXETIKOUG KivoUvoug. Ta madia Sev mpémel va mai{ouv e
™ ouokevr). O KaBapIGHOS Kal | cuvTipnon Tov yivovTal and To
XPriom Sev mpEmeL va yiveTat arod reeudid Xwpig emifAeyn.

© MHN xpnotpormoleite TNV cuckeun e BPEYUEVA XEPLa 1 HE
uypd Kal yupva riodia.

© MHN tpaparte 1o kaAwdio Tpododoaciag 1 Tnv idia T cuokeun
Yla va arnocuvsEoETE TO BUGHA amd TNV Tpila Tov pevATOG.

© MHN ekbéteTe TN GUOKEUN OTNV vypacia 1| oTnv emnidpacn
TWV Kalplkwv mapayoviwv (Bpoxn, NA0g, KAT.) 1 akpaieg
OepHOKPACIES.

MapakoAovOeite TN cuokeun Katd tn diapkela ™G AetTovpyiag.
AmtoouvdéeTe avta 1o $Ig and tnv mnpifa Tov PEVMATOG TIPLV
ard Tov KabapLopo 1 TN GUVTHPENOY KAl OE TIEPITITWON TIoV SEV
XPNOLHOTIOLEITAL TT) GUGKEUN.

Ze mepintwon PBAARNG 11 KAkNG Aeltoupyiag TG CUOKEUNG
OBNOTE TNV KAL UNV ETUXELPNOETE VA TNV ETILIOKEVACETE. Ma TUXOV
emdlopObwon amnevbuvOeite pOvo oe €va €EOUCLOSOTNHEVO
KEVTPO TEXVIKIG UTIOOTIPLENG.



Av 10 KaAwdlo TPpododociag £xel kataotpadei, Oa mMpEmeL va
avtikaractabei oe €va €EOUCIOSOTNUEVO KEVTPO TEXVIKNG
urtoopiEng, £Tol wote va armodpeuxdei kabe kivéuvog.

O H ouokeun dev TipENeL va EpXETAL O€ eMadr) HE vEPO, AAAA uypd,
oTtpéLn atuovus. Na Tig epyacieg kabapiopov KaLGuvTIpNnonG avatpEETe
QITOKAELOTIKA TNV E15IKN TTapaypado Tov tapovTog EyXelpLdiov.

Ma Ta XapakTnpLoTIKA TNG CUGKEVNG, AVATPEETE 0TNV EEWTEPIKN
ouoKevaaoia.

XpnoloTmoLeiTE HOVO ME Ta €EAPTHHATA TIOU TIAPEXOVTAL TA
OTI0ial ATIOTEAOUV AVATIOCTIAOTO MEPOG TNG GUGKEVIG.

O MHN avappoddte Xwpic va £XETE PAAEL TN OAKOUAQ
OUYKEVTPWONG OKOVNG, TO SOXEIO TNG GKOVNG 1) TO PiATpo.

© MHN XPnOWIOTIOIEITE TN OUCKEUN XWPIG TO TIPOCTATEUTIKO
$iATpo TOU KIVNTIPa OUTWE WOTE VA UNV TIPOKANB0UV {NES oTOV
KIVNTIPA KAl TNV NAEKTPIKI] GKOUTICL.

OAHTIIEZ A THN AZ®AAH XPHZH TQN MMNATAPIQN

O MHN ekteAeitar ™ Poption Twv eNavapopTI{OHEVWV
pTIaTaplwy pE EOTIAIGHO IOV €V avagpEPETAL PNTWG 1} ME TPOTIO
S1adopeTIKO amod 60 UTIOSEIKVUOVTAL OTIG 0dNyieg Xpriong.

© MHN XpnOLHOTIOLEITE TIG HITATAPIEG TIOVU TIAPEXOVTAL ME AUTIH TN
OUOKEUT)] Y10 AAAEG GUOKEVES.

s KINAYNOZ! Kivéuvog Siappong SiappwTikwv Ouclwv arod

™ pnatapia kat €kpnéng. Ou prarapieq AEN mpémel va
arocuvappoAoyouvTal, va  EKTIOevTal oe  UTEPPOAIKT
OeppomTa OMWG €KEIV TWV NAGKWVY  OKTiVWY, NG
PwTIAg 1 yevikd tTwv Tmywv Oeppotrag. AEN mpénel va
BPaXUKUKAWVOVTAL, VOKATACTPEDOVTALNXAVIKA, VO piXVovTaL
ot PwTid, va Praivovv oTo vepo, va evarodetovtal padi pe
METAAAIKA QVTIKEIHEVA, VA TIEPTOUV GE OKANPEG ETIHAVELES.
Ze mepimTwon dappong ¢ Mmatapiag armopeVyeTe TNV
enadn He To SEPHA, TA MATLA KA TA pouxa.

© MHN XxpnoloToleiTe TIAEOV TN CUCGKEUI] Kal TIG Umatapieg av
n prarapia mapouotalel onuasdia pOopdg Omwg yia mapadetypa:
TIAPAUOPPWOoN, YPUTOOUVIEG, AVWHAAY OGHI 1] AMOXPWHATICHO
™m¢ erudavelag. Iv MEPIMTWON auTr aneubuvOeite oe €va
€EOUCLOSOTNHEVO KEVTPO TEXVIKIG UTIOOTNPLENG.
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Kpateite mavra Tig prarapieq Hakpia amd madid. Ze
TIEPITITWOT) KATATIOONG OL ItaTapieg UIOpEi va TipOKAAEGOUV
TO BAvato. AlaTnprioTE EMOUEVWG TIG UITATAPIEG OE XWPO
ormov Ta madld Sev €xXouv mpPOoPacn. Ze TEPIMTWON
KATAmoong Hag MIatapiag OUMPOUAEUTEITE AMEOWS TO
YLaTPO 1) TO TOTILKO KEVTPO SNANTNPIACEWV.

ﬁ KINAYNOZ! Kivéuvog coapwV TpavHATIOUWY.

AEZANTA ZYMBOAQN
A lMpoetdorroinon ® Arnaydpeuon
@  nweiwon @ Atak6mne ON/OFF
i Kouuri pubuiong g 1cxvog. Kivéuvog dtaBpwTiKwv ouoiwv
ﬂ MgyioTo ertineéo

NEPITPA®H THZ ZYZKEYHZ KAl TON EEAPTHMATQN

Avatpe€te otnv ewdva tou ENEZHTHMATIKOY OAHIOY yla va eAéyEeTe TO TIEPIEXOUEVO NG
ouokeuaoiag. OAeq oL elkdveq BpioKovTal OTIG ECWTEPIKEG OEAIOEG. Ma Ta XAPAKTNPLOTIKA TNG
OUOKEUN|G, avaTpeETe 0NV EEWTEPIKT) CUOKELAGIA.
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1. Xelpohapn 11B. Aixtu mpooTaciag diktpou
2. Bibeg otepEwaong NG XeELPoAapNg. 11C. KukAwviko diktpo
3. Kamdkt yrarapuwv. 11D. Emtine6o MAX
4. Bieg Y10 TO KATIAKL TWV UITATAPLLV. 12. Koupni anooctvdeong BoupToag.
5. Ztolxeia mvakidag 13. Mnxavokivntn Bovptoa Toupuro
6. Enadn enavadoptiong. 13A. Tpixeg yla TIG AKPES
7. Tpododo6tNng 13B. MmnipooTiva Led
7A. ZTolxeia Tou mivaka tpododoaiag 13C. Bida epmAokng Bouptoag
8. Alakorttng ON/OFF 13D. EpmAokn Bouptoag
9. Kouprti pubuiong g Loxvog. 13E. Bouptoa
10. Led emmedou loyvog/emmédou poptiong pmatapiog. 14, MoxAog amoouvéeong Tou CUCTHUATOS
11. ZU0TNUA GUYKEVTPWONG TNG OKOVNG OUYKEVTPWONG TG oKOVNG.
11A. XWpog cuyKEVTPWONG TNG OKOVNG 15. LED kataotaong prnatapiag.
2YNAPMOAOIHzH

XaAapwote mn Bida otepéwong (2) TG xewoAapnq (1) kat BydAte tnyv.

2uvdEoTe TN XeWoAaPn (1) oTo owpa NG OUCKELNG, ¢povtifovtag va Tnv
TorobeoeTe owotd [Ek. B1].

BdAte tn Bida otepewong (2) kat odpi&re n deElooTpoda pe Eva katoaist.
Edappoote n Bovptoa (13) otn cuvdeon tng avappddnong HEXPL va acPpaAioel To
Koupri artoouvdeongq tng Bovptoag (12) [Ew. C1].



A=EZOYAP

H ouokeur| oag eival eEomAlopevn pe Ta akoAouba a&eooudp:

e  MHXANOKINHTH BOYPTZA TOYPMIMO (13): Ta unpootivd Led (13b) erutpemnouv
NV KaAUTEPN avayvwplon g Bpwiidg. O tpixeg yia Ti§ akpeg (13a) emTpemnouv To
EeokOVIoNa TWV COPBATETT KAl TWV TIEPLOAVISWHATWY dATESOU.

XPHzH

@ >HMEIQzH: Xpnogomowote MOVO TO YVIGlO0 POPTIOTN pmnarapiag mou
TIAPEXETAL HE TN CUCGKEUN.

Mpwv XPNOLLOTIOOETE TN GUOKEUN Yia TIPWTN ¢opd, Oa mpENeL va EXETE
¢dopTicel MANPWG T HItarapia.

d)OPTIZH THZ MMNATAPIAZ

Bepawwbeite 0TI 1) cuokeun eival oe B€on OFF miplv ekteAeoete KAmola GoOpTIoN.

BdAte 1o Tpod0d0oTIKO (7) otnv emadr Tng ¢opTiong (6) [Ewk. D1].

2uvdéoTe To PopTIoTN (7) OTNV NAEKTPLKY TIPila.

To Led katdotaong g pratapiaq (15) mapapevel KOKKIVO Katd T SiapKela TG opTiong.

Ta Led erurédou oxvog/erunedov poéptiong pratapiag (10) avaBooprivouv katd

™ ddpkela GoOPTIONG TNG Mratapiag, mapapevovtag otabepd Kabwg n prartapia

dBavel oto 1/3, 2/3 kau 3/3 TG PoéPTIONG.

e Otav n unatapia ¢optiotel MANpwS 10 led ™Q Katdotaon uratapiag (15) yivetal
Tipdotvo Kat ta tpia led .o U0G MAPAPEVOUV avapPEVa TIPOELSOTIOLWVTAG YL TN GOPTION.

e ‘Otav n ouokeun eival MANPWG POPTICHEVN TO KUKAWHA EAEYXOU TNG Pratapiag
SLAKOTTETAL QUTOUATA TIPOCTATEVOVTAG TNV ATIO EVOEXOUEVEG (NULEG.

@ ZHMEIQZH: Eiva ATOAVTWG PUGLOAOYIKO VA UTIEPOEPHAIVETALO TPOPOSATNG
Kata tn diapketa tng poptiong.

*  Metdaamno kabe xprion BAATE TN GUCKEUT 0€ HOPTLON Yia va eEaodaAleTaL N KAVOVIKT) AEtToupyia.

@ SHMEIQZH: Av Sev XPNOULOTIOIEITE TI) GUGKEUN] VIO HEYAAEG TIEPIOSOUG OMOGUVSEETE TOV
TPopoSO™ (4) £T0L WOTE VA UTIAPXEL GTIATAAN EVEPYELNG. AV SEV TN XPNOLUOTIOIETE yla
HEYAAEG XPOVIKEG TIEPLOSOUG, POPTIJETE TIG HITaTaPiES TOUAAXLOTOV Lia popd KABE 3/4 prveg.

XPHzH

& MPOZOXH! MH XpnGLOTIOLEITE TN GUGKEVN AV UTIAPXOUV
epdpavny onuasdia Inuiag.

& MPOZOXH! MHN XpnGLOTIOLEITE TN GUGKEVI] AUTY] yld TNV

avappodnon Twv €ENG:

* avappevn TE€Ppa, yOTES TOLyapwyv 1) mapopola,

* UYpaQ, OTIWG TL.X. ATIOPPUTIAVTIKA XAALWV,

° alXUnPa 1 oKAnPA AavTIKEIHEVA OMWG TL.X. Kapdld, Xovtpd
Opavcpata yvaAiov,

o AETMTOKKOKN OKOVI], OTIWG T.X. TOLHEVTO,

*  OKOVM amnod Tovep (Yia eKTUnwTES laser, pwtoavtiypadikd, KATL).
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e AnoouvdeoTte TO TPODOSOTIKO (7) ard Tnv enadn Tng doptiong (6) [Ew. D1].

e [a va evepyoTIoOMNCETE 1] ATIEVEPYOTIOW|OETE TNV NAEKTPIKT) OKOUTIA, TIATAOTE Hia
dopa To drakortn ON/OFF (8).

* Houokeun Ba evepyoroindei pe To eninedo g METPIAY 1oxvog [Ew. E1].

PYOMIZH IZXYOZ ANAPPO®HZHZ:

e And 10 Koupri pUBUIONG NG WoXVOG (9) pubuiote TNV LoXV.

¢ Me kdbe TIATNA TOU KOUUTTLOU TO ETIUTESO LOYXVOG TIEPVAEL OTNV aKoAoubia:

e armo to Meoaio €wg to Méyioto (OAa ta 3 LED avappéva)

e amno 1o Mey. éwg 1o EAdY. (MpwTo led avappévo).

e amnod 1o EAdy. €wg to Meaoaio (MpwTo 1) deutepo led avappévo) [Ewk. E1].

* H xprion twv dladopeTikwv eTMESWV LOXUOG CUVETIAYETAL SLAPOPETIKOUG TUTIOUG
auTovopia Kabaplopov. ZTov TIApaKATW TIVAKA 1) MEOT SIAPKELD AQUTOVOMIaS TwV
TPV ETUMESWYV LOXVOG TWV SLAPOPETIKWY EKSOCEWV.

‘Ek8oon ENAX. 6€on MEZAIA 6€¢on MET. 6€on
37V Mepirtou 120 AettTa Mepirtou 25 Aerttd Mepimou 18 Aetttd
@ SHMEIQZH:

M kawvoupyla auoKsun prtopat va ByAAelL OOUEG KATA TNV GleKn xpncn

TEtolou gidoug oopsq eival apAaBeig kar e§adavifovrar peTa amod €va

GUVTOO XPOVLIKO Stactnua. PpovTicTe yia Tov KAAO eEAEPLOUO TOU XWPOV.
¢ Ta dapavr pEPN KMOPEL Vva OAUTIWGOUV ME TN XP1IoN.

e 3TO TEAOG TWV EPYAOLWV, TtaTr)oTe To Stakortn ON/OFF (8) yia va tn oprocte.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

MPOZOXH! AtocuvdEeTe TAvTaA TO PIG ATtd TNV NAEKTPIKN
Tpida TpLv ToV KaBapIoUo 1} TN cuvTHPNON.

MPOZOXH! EAEyXeTE IEPLOSIKA OTL SEV Eival ppaypéva Ta
diitpa kaL 1o oTOUIO avappodPnong.

MPOZOXH! MHN xpnouomoleite SiaAuTteg ) AAAa okAnpan Slappwtika
AMOPPUTIAVTIKA Y0 VA PNV UTIOGTOUV {Njutd o1 ETdAVELES.

NPOZOXH! Mpwv XxpnoponouoeTe T GUoKeUT BEPaiwdeite OTL
OAa Ta oMpEia TTIOU £X0UV MAUBEIL £X0UV OTEYVWOEL EVTEAWS.

> BB B

KAGAPIZMOZ THZ ZYZKEYHZ

e ArnoouvdeoTte TO TPODOSOTIKO (7) ard Tnv enadn Tng doptiong (6) [Ew. D1].
e 3BrjveTe MAVTA TI CUCKEUN TIPLV TOV KABAPLOWO.

e Av xpelaetal kKaBapioTe TN CUOKEUT |IE €va UYPO TIAV.

KAGAPIZMOZ THZ BOYPTZAZ TOYPMMO (13)
e KoWte pe €va WaAISL TIQ TPIXES TIOU UTTOPEL VA UTIAPXOUV T TA XVOUSIa TIOU £X0UV
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naydeutel 0N Bouptoa (13d) MpooExovTag va Unv KoTieiTe.
Av n Bouptoa sivat akopun BPWHLKN:
* Adapéote N Bida gunAokng TG Bouptoag (13c) pe tn Bonbela evog katcaBLdlov
neplotpedovtag apiotepoostpoda [Eik. G1]
TpaBn&te mpog ta €€w To prAok TG Bouptoag (13d) [Ek. G2]
TpaPn&te mpog ta €€w N Bouptoa (13e) [Eik. G3]
KaBapiote tn Bovptoa xpnoluorowwvtag Eva uypod mavi 1| pia fovptoa.
EnavatomnoBemote tn Bovptoa (13e) [Ek. G2]
EnavatomnoBetriote T0 PAOK TNG Bouptoag (13d) [Ek. G3]
2TepewaTe TN Bida eunmAokNg TG Bouptoag (13c) pe n Ponbela evdg katoapLdov
nieplotpedovtag deElvotpoda. [Eik. G1]

KA®APIZMOZ TOY ZYETHMATOZ XYTKENTPQIHE THZ ZKONHE (11):
c MPOXOXH! Adewdote TO S0XEiO TNG OKOVNG KaL ELI

Kafapiote ta piktpa petd arndé kabe xprion ya va
MNV Kataotpadei To Poiov.

© MHN yegpilete TOTE TO XWPO TMEPA Ao TO
emrpenopevo emninedo MAX (11D).

e KaBapioTte T0 0VOTNUA CUYKEVTPWONG TNG 0KOVNG E BAOT TIG OKOAOUBEG 0dNYieq
Kat SWOTE TIPOCOXT) OTIG EIKOVEG TOU EMEENYNMATIKOU 081you.

*  Tpapn&te 10 poxAd amooUvdeoNG TOU GUCTIUATOG CUYKEVTPWONG TNG OKOVNG (14)
KOl QrIooUVSEDTE TO OUCTNUA CUYKEVTPWONG TnG okovng (11).[Ew. F1].

*  BydAte To ovotnua dktpapiopatog (11B e 11C) [Ewk. F2] katadelaoTe To TIEPLEXOUEVO
TOU XWPOU CUYKEVTPWONG okovng (11A).[Ewx. F3.

e Alaxwpiote TO dixTU TPOOTAGIO] PiAtpou (11B) amd 10 KukAwVkS ¢diAtpo (11C)
Tpapwvtag to anod v akpn [Ew. F4] kat kabapiote ta Kat Ta duo Tivadovtag Kat
Bouptaifovtag Tn okoOvN pakpld pe mpocoxn. MNa 1o okotd autd XPNOLUOTIO|0TE [ia
MOAQKN BOUPTOa OUTWG WOTE Va aroPpuUyeTe JNULES.

Av 1 1oxUg avappodnong dev PeATiwOel peTd TOV KABAPIOUO TOU XWPOU CUYKEVIPWONG

™G okovng (11A) kat Tou cuotnpatog pAtpapioparog (11B kat 11C),, avTikataoTroTe T0

PiAtpo (11C) pe €va véo.

@ =HMEIQZH:

e AvTikatacTNoTe TO GIATpo av €xel karactpadei 1 eivar advvaro va
KaBaploTei OXOAACTIKA.

¢ Na avtikadloTdte To PiATPO TOUAAXLOTOV Hia popd TO XPOvo.

e H pn tpnon Twv gpyaciwv Kadapiopol 1N avrtikardaotaong ¢ikrtpov
AKUPWVOUV TNV €YYUN 0T TOU KATACOKEVUAOTY).

>uvappoloynote Eavd to cuotua drAtpapiopatog (11B+11C) 0To XWwpo TG CUYKEVTPWONG OKOVNG
(11A) kat eMavaToTOBETOTE TO OTNV NAEKTPIKT) OKOUTIA $povTiCovTag va To BAAETE 0NV ELOIKT
KATWw B€om PEXPL VA aodaNioEL 0 LOXAOS ATIOCUVOEDTG TOU CUCTIATOG CUYKEVTIPWOTG OKOVNG (14).

MPOXZOXH! A¢pnriote va OTEYVWOOUV EVTEAWG TA
PiATpa META TO TIAUGLIHO YLA TOUAAXIOTOV 24 WPEQ
TIPLV TA ETIAVATOTIOOETIOETE.
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AIATHPHZH KAl ®PONTIAA TOY NPOFONTOZ

2 € TIePITTTWOM IOV SEV XPNOLIOTIOIEITE TN CUOKEUT], ATIOCUVOEETE TO TPOPOSOTIKO (7) Kal
PUAAETE TNV OUCKEUT O€ OTEYVO Kal KaBapod Xwpo.

NMPOBAHMATA KAI AYZEIZ

NPOBAHMA AYZH

* Bepawbeite av eival popTiopévn 1 Yratapia.

* BeBawbeite ot ExeTe amoouvdeoel Tov TpododoTn (7) amno

Agev gvepyortoleital n ™V NAeKTPIKY) Tipida. ‘Otav 0 TpododdTNG eival cuvOESEUEVOG

OUOKEUN). OTNV NAEKTPIKT] TIPIa KATO0 OUCTNUA TIPOoTAsiag Twv
pratapwv eRmodidel Tnv eKKIivNoT NG CUCKEUNG.

* Befawbeite 611 €xete atmoel To Stakortm ON/OFF (8).

H ouokeur arevepyo- e H umartapia eival amogoptiopévn. Ppovtiote yia TV
moleitat enavadoption TG pratapiog.

KaTA TN Xperion Kat Sev e Av TO TIPOPBANUO TIOPAUEVEL AVTIKATACTNOTE TN Wratapia.
avapel Eava. AreuBuvBEeite o€ £va KEVTPO TEXVIKIG UMTOOTHPLENG.

e To olomnua GOUYKEVTPWONG TNG OKOVNG Eival YEUATO:
adeLAoTE TO XWPO CUYKEVTPWONG TNG okovng (11A).

o Eivatppayuévo to diktpo: kaBapiote 1) avtikataotiote 1o Gpiktpo (11C).

* To Ppiktpo dev €xel otepewbdei owoTd: PeBawwbeite 6TL TO
Pirtpo (11C) €xel ToroBeBel cwoTA.

H nAekTpikr) okoutta dev
avappodd KaAd.

AIAGEZH

H ouokeuacia Tou TPoidvTog anoTeAeiTal arod avVAKUKAWGLA UAIKA. ATIoppiTe TN

OUPPWVA HE TOUG KAVOVIOHOUG YLa TNV TIPOCTasia Tou TIEPIBAAAOVTOG.

2updpwva pe v odnyia 2012/19/EE oxeTIKA Pe TA ATIOPANTA TWV NAEKTPIKWV Kal
E NAeKTPOVIKWV cuokeuwVv (AHHE) To oUuBoAo Tou Slaypapévou KASou amoppLUHATWY

TIoU avapEPETALOTOV EEOTIALOO 1] 0T GUOKEUAGIA UTIOSEIKVUEL OTL TO TIPOIOV OTO TEAOG

" ™G wdpEANS {wrg TOU Ba TIPEMEL VA GUAASYETAL XWPLOTA artd Ta AAAA aropAnTa.

O xpriotng Ba TIPETEL, KATA CUVETIELQ, VA TIAPAdWOEL TOV eEOTIAMIOMO TIOU EXeL PTACEL OTO
TEAOG TG {WNG TOU OTA KATAAANAQ KEVTPA SIOXWPIOUEVNG ATIOKOMONG TWV NAEKTPOVIKWV
Kat NAEKTPIKWYV armoPARTwV. Q¢ eVAAAAKTIKY) AUOT) TIPOG TNV AuTOVoun SLOXEipLon WIopeiTe va
TIOPASWOETE TOV EEOTTAIOO TIOU BEAETE VO ATIOPPIYPETE OTOV PETATIWANTT), TN OTLYMI TNG AYOPAg
€VOG VEOU £EOTTALOMOU LGOSUVONOU TUTIOU. 2TOUG UETATIWANTEG TWV NAEKTPOVIKWY TIPOIOVTWV
pe etuddvela TwAnong Touddxotov 400 m? propeite €miong va mapadwoete dwpedv, Xwpiq
TNV UTIOXPEWAT ayopds, Ta NAEKTPOVIKA TIpoidvTa TIpog Sidbeom e SlaoTAoelg KATW Twv 25
cm. H katdAAnAn Siagoporoinuevn culoyn yia T Sladoxikr mapddoon yia avakukAwo,
enegepyaoia kat T cupBarr TPog 1o TEPPAAOV amdppum Tou €EOTIAIOOU, GUUBAAAEL 0TV
aropuyn Teavwy apvnTIKwy eMSPACEWV 0TO TIEPIBAAAOV KaL OTNV UYEID KAl SIEUKOAUVEL TNV
ETIAVAXPNOIIOTIOMOT rY/Kal avaKUKAWGT TwV UAIKWYV artod Ta ortoia anoteAeitat o eE0TALIOUOG.

AIAGEZH TQN MMNATAPIQN

@ To mapdv TIPOoIoV TEPLEXEL LA ETTavapopTI(OeEVN prtatapia TuTov Li-ion.

AdalpECTE TIG HITATAPIES ATIO TN CUCKEUN TIPLV ATt TN d1A0€0T) TOUG.
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AGAIPEZH THZ MMATAPIAZ
é MPOZOXH! Amoouvdécte TO BUoUa ATMO TO NAEKTPIKO

pPEVA TIPLV BYAAETE TIC UITATAPIES.

MNa va Bydiete Tig pratapieg EeBdwoTte T Bida arod To KATIAKL TWV PIaTtaplwy (4) e éva
otaupokatodfido.

*  AVOONKWOETE TO KATIAKL TwV pratapuwv (3) [Ew. G1].

e BydAte Tn unatapia and trn oKouma TpapwvTag v ano I JaAakr) YAwooida [Ek. G1].
e AmnocuvdEoTe TN Urnatapia amod Toug SU0 CUVSETTPEG.

Amoppiyte TIG prtatapieq o€ €va 161KO KEVTPO GUAAOYNG.

O Mnv arnoppinTeTe TIG UNATAPIES OTA ACTIKA AMOBANTA.

O MHN entavagopTileTe TI¢ prtatapieg o€ OEPHOKPATGIES KATW TWV
0 °C kaL avwtepeg Twv 45 °C.

@ ZHMEIQZH: Mnv ouvéete Eavd TN GUGKEUN GTNV TPi{a Tou PEUMATOG
€POcOoV EXETE APAIPECETE TIG MITATAPIEG.

TEXNIKH YNMOZTHPI=H KAI EFTYHZH

H ouokeun €xel eyyunon yla pia mepiodo U0 eTwv amo Tnv NuePopnvia g napddoong. AdRete wg
onueio avadopdg v nuePOuNvia Tou avaypddetal otny anodelEn/ToAGYIo (e TNV TIpoUTOBEoN
OTL €ival EVAVAYVWOTO), EKTOG AV 0 ayopacTrg dev amnodeifel 6Tt ) mapadoon eival ETayeveTTepN. 2
TIEPIMTTWOT EAATTWHATOS TOU TIPOIOVTOG TIOU TIPONYELTAL TNG NEPONVIAG Tapadoong, ivaLeyyunpuévnn
ETILOKEUN I} QVTIKATATTAoT XWwpiG ETBApUVOT TNG CUCKEUNS, EKTOS av £va aro Ta SLopBwTikd PETpa eival
Suoavdaoyo Tou aAAou. O ayopaot|q odeilel va Katayyeilel oe £va eE0UGIOSOTNEVO KEVTPO TEXVIKIG
uroopIENg v EAAedn cuppopdwong evtog SU0 PNVwV aro TNV avakAAuYT Tou EAQTTWLATOR.

Agv KaAUTITOVTAL ATIO TNV £YYUNOT OAa Ta €PN TIOU Hropei va amodelxBouv eAattwpatikd eaitiag
TWV TIOPAKATW:

a) ZNUEG Katd TN LeTadopd 1) TUXAIEG TITWOEWV.
b) Eodaiuévn eykataotaon 1) akataAANAGTNTA TOU NAEKTPIKOU CUCTIUATOG,
) ETIOKEVEG 1) TPOTIOMOM|OELG TIOU £YLVaV arto [n eE0UCL080TNEVO TIPOCWTTIKO,

) EAMITNIG 1] KaKT) GUVTAPNON Kal KaBapLopog,

) Mpoi6vTa 1y/kat pepn Tou TPoidvTog TIou uttokelvTal o€ GBopd ry/kat eivat avaiwaolua,

f) un ouppopdwong Ke TIg 0dnyieg yia ™ A€lToupyia ™G CUOKEUNG, AUEAELAq 1) amPOoeEiag Katd
xpnon,

g) Avappodnon Twv VMKWV TIOU HIMOPEL av KAataoTpEWouV TN cuokeun (Tix. TEdPA, uypd, Aemtr
oKOVN, TOVEP),

h) EAMITG kaBaplopog TG OrKng Kal Tou GIATPOU (Yo HOVTEAQ KUKAWVIKTIG TEXVOAOYIAG),

i) EAAmG avTikatdoTacn tng YeUAtg oakoUAag Kal Twv GIATpwv (Yia MOVTEAA UE TEXVOAOYIa
OOKOUAQG),

j) Amoédpagn Tou oTopiov g avappodnong,

k) ®opTion ¢ pnatapiag mov dev yivetat cupdwva pe Tig 0dnyieg Tng mpoetowaasiag / xprong
(yla mpoiovta pe prarapia),

1) Xprjon TG ouokeung xwpig GIATPa/oaKOUAEG,

m) Xprion NG OUCKEUNG e KAAwSLo TTou dev Exel TpaPnxOei evIEAWS (Y10 CUOKEVEQ HE TIEPIENIEN
KaAwdiov),

N) ZTPLUUEVO, SIMAWHEVO 1) KATECTPAWMEVO KaAwdio Tpododoaiag Adyw ampoaetiag,

c
d
e

H mapamdvw AioTta eival amAwg evOEIKTIKN Kal OXL TIEPLOPLOTIKT, EHOOOV 1 TapoUca €yyunon
artoKAEIETAL YA OAEG EKEIVES TIG TIEPITTWOELG TIOU SEV UMOPOUV Va arodoBoUV o€ KATAOKEVATTIKA
EAATTWHATA TNG OUOKEUNG. H eyyUnon emiong akupwveTtal og OAEQ TIG TIEPITTWOELG OKATAAANANG
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XPNONG TNG OUCKEUNG KAl OE TIEPITTTWON EMAYYEAUATIKNG XProng. Aev avaAapBavoupe Kaud
€ublvn yla evdexdueveg {NUEG TIOU UMOPEl va TIPOKANBoUV éupeca 1) aueca o€ avepwroug,
QVTIKEIEVA KL KATOIKISL0 {Wa WG ATOTEAECA TNG EAALTTOUS TI)PNONGS OAWV TWV TIPOSIaypaAPWY TIOU
UTIOSEIKVUOVTAL OTO EIOIKO “EYXELPidIo 06NYLWV KaL TIPOEISOTIONTEWVY” OXETIKA [E TNV EYKATACTAOT),
XP10M KAl GUVTIPNOT) TNG GUCKEUN|G.

Me v empUAagn TUXOV CUUBATIKWY SECEVOEWYV TIPOG TOV TIWANTT).

Tpomog TexVikng e§urmpETnong

H emiokeun) g ouokeung Ba TPETEL va eKTeAeiTaL 0 €va EEOUCIOSOTNUEVO KEVIPO TEXVIKNG
e€urnpetnong. H EAATTWUATIKY) CUOKeUT), av eival og eyyunaon, Ba TpEmel va GTACEL 0TO KEVTPO
TEXVIKNG eEurmpetnong padi pe éva Popoloylkod €yypado Tou va BeBaivel TNV nuepounvia
TIwAnoNg 1) mapadoong.
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